



СРЕДА

20 мая 2015 г.

№20 (10156)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ



**«INFINITY» -
ЛУЧШИЕ ТАНЦОРЫ УРАЛА**

Стр. 16

www.34374.info

ISSN 2304-4853



БЛОКИРОВАЛИ МУНИЦИПАЛЬНУЮ СТРОЙКУ



Фото Юлии Воротниковой



АКТУАЛЬНО

Стремимся выполнить указы президента

19 мая началось комплектование детских садов в Сысертском городском округе.

Напомню, в соответствии с указом президента России В. В. Путина, к 2016 году должна быть ликвидирована очередь в детские сады детей с 3 до 7 лет. На сегодняшний день Сысертском городском округе ждут своей очереди в детсад более девяти сот малышей этого возраста. А если прибавить к ним двухлеток, то в списках очередников более 1200 дошколят.

По предварительным раскладам по городу Сысерть, всех трехлетних (точка отсчета 1 сентября) детей распределят. Другое дело, что не все из них получат тот детский сад, который хотели. Но на двухлеток, в том числе и тех, кому осенью начнет исполняться по 3 года, мест не хватает. Возникает юридическая дилемма: кого обеспечить

в первую очередь льготника-двухлетку (льготы определены федеральными законами) или трехлетку (в соответствии с указом президента).

Вся надежда на строящийся детский сад. Он должен быть к новому году. Только так будут выполнены и законы, и указ. Окончательное распределение по Сысерти пройдет в пятницу, 22 мая.

Только новый детский сад спасет и Патрушевскую территорию, по которой также провели только предварительное обсуждение.

В понедельник, 18 мая, на строящихся детских садах побывал председатель правительства Свердловской области Д. В. Паслер, после чего прошло совещание в кабинете главы СГО А. Г. Карамышева.

Бюджет нынче напряженный, как в округе, так и в области. Будет тяжело, но строить детские сады надо. И Денис Владимирович обещал помощь и участие в решении этого вопроса.

На сегодняшний день наиболее активно продвигаются дела в Сысерти и Октябрьском, на следующей неделе приступят к работам в Большом Истоке и Патрушах.

Тем не менее, шкуру неубитого медведя никто не делит. Распределяются места в действующих садиках, а те, кто в них не попадает, с надеждой ждут новых.

О том, как распределились места, «Маяк» сообщит в следующем номере.

Ирина Летемина.

Жители переулка Полевской в Сысерти на прошлой неделе объявили бойкот строителям детсада на ул. К. Маркса, 132. А все потому, что очередной большегруз с полным кузовом песка наполовину ушел под землю в одном из проездов. Этот инцидент 13 мая стал последней каплей в чашу терпения домовладельцев, под окнами которых изо дня в день месят грязь грузовики со строительными материалами для садика.

– Грузные машины начали ездить этой весной, – рассказала жительница дома, у ворот которого застрял грузовой автомобиль «Scania» с песком Людмила Осокина. – Они поворачивают с Декабристов на К. Маркса, а затем на переулок Полевской. Дорога в переулке совершенно не предназначена для таких больших машин. На повороте они не только создают огромные колеи, но и колесами разбивают канализационный колодец, который сделан не так давно.

Окончание на 3 стр.

 КОРОТКО


В Сысерти снова отключают горячую воду

В понедельник, 18 мая, МУП ЖКХ "Сысертское" получил телефонограмму от газовиков о том, что представители компании приедут ставить заглушку на подачу газа. Это значит, без горячей воды уже на днях останутся многоквартирные дома Сысерти и Кашина.

Договор с "Уралсевергазом" действовал до 15 мая, мотивируя наличием задолженности за голубое топливо, продлить его поставщик не намерен. Хотя долги Сысертского ЖКХ, по сравнению с другими муниципалитетами в области - довольно скромные.

Как поясняет директор ЖКХ В. Ю. Никитенко, в первые две недели после отключения они проведут ремонты. Дальше - все будет зависеть от уплаты долгов. Напомним, ЖКХ должно газавикам менее 23 млн рублей. Потребители должны коммунальному предприятию почти 67 млн рублей. Две трети этого долга - население.

Ирина Летемина

Новые автобусные маршруты свяжут нас в июне с Екатеринбург

В министерстве транспорта и связи Свердловской области утвердили шесть новых маршрутов пригородного межмуниципального сообщения автомобильным транспортом. По двум маршрутам компании-перевозчики уже определены и начали работу, еще по четырем ведется конкурсный отбор, перевозчики будут определены до конца мая. Отправляться все автобусы будут из Екатеринбурга. С мая свердловчанам стали доступны маршрут N142, следующий от УЗТМ до Зеленого Бора, и N147, который связал железнодорожный вокзал Екатеринбурга и Таватуй.

В настоящее время объявлен конкурс на обслуживание еще четырех пригородных маршрутов, которые будут отправляться с южного автовокзала: N138 Екатеринбург - Арамилы (будет курсировать только в летний период), N139/66 Екатеринбург - Большое Седельниково, N113/66 Екатеринбург - Бобровский и N154 Екатеринбург - Бородулино. Предполагается, что перевозчики выйдут на новые маршруты с 1 июня.

Департамент информационной политики губернатора.

ЖДЕМ ТЯЖКИХ ПОСЛЕДСТВИЙ НА ЗАБРОШЕННЫХ НЕДОСТРОЯХ?

За последнее время Сысерти удалось избавиться от пары недостроев-долгостроев. Однако у нас есть еще несколько «украшений», судьба которых не решается десятилетиями. Каждый из этих объектов становится злачным местом. Тут есть почва для криминала и несчастных случаев. Ну и как любое бесхозное пространство, они идеальны для складирования мусора.

Недавно жители микрорайона Новый в Сысерти жаловались на то, что в несостоявшемся терапевтическом корпусе тусовались юные токсикоманы. Несколько лет назад в здании произошло обрушение плит перекрытий, после чего собственник получил предписание оградить территорию. Но прошло время, забор сломали. Доступ к четырехэтажному недострою свободен. Только по счастливой случайности никто не слетел с четвертого этажа, никого не задавило плитами.

В этом же микрорайоне еще один недострой - полтора этажа несостоявшегося гидромашинского жилого дома. Местные умельцы демонстрируют здесь свои графические таланты. А жители из домов напротив (N20

и N23) иногда могут наблюдать такие картинки, которые Роскомнадзор пометил бы возрастными ограничением 18+. Иногда здесь ползают дети. Доступ со всех сторон свободен. Неогражденные лестничные проемы, смотровая площадка без бортиков. Хорошо, что не очень высоко, но шею свернуть можно.

Из всех заброшенных зданий доступ посторонним попытались закрыть только у пристроя к девятиэтажному дому в центре Сысерти. Вероятно потому, что здесь пару лет назад уже произошло убийство. Но и здесь ограждение периодически ломают. А мусор умудряются закинуть прямо под вывеску «ведется видеонаблюдение».

Опасные руины остались от



Терапевтический корпус

одного из корпусов бывшего санатория «Урал». Здание находится в областной собственности. Кому только его не обещали! Вначале нулевой области планировала передать корпус под расширение кадетской школы. На празднование 250-летия сысертской больницы представитель областного министерства грозился

передать все корпуса бывшего санатория ЦРБ. Этот корпус на берегу пруда еще и поврежден пожаром. Его внутренности давно превратили в свалку и отхожее место. Площадка перед зданием стала местом для стоянки большегрузов.

Административный кодекс дает муниципальной власти рычаг воздействия на нерадивых собственников за нарушение правил благоустройства. За свинство должны заставлять платить штрафы. Если регулярно выписывать протоколы, то эти места могут стать постоянным источником пополнения бюджета. Правда, муниципалитет этим правом пользуется не слишком активно.

Ну а в вопросы создания безопасной среды могли бы вмешаться правоохранительные органы. Быть может, пора опасные здания не заборами ограждать, а сносить?

Ирина Летемина.
Фото автора.



Недостроенный жилой дом в микрорайоне Новый



Пристрой в центре



Недостроенный жилой дом в микрорайоне Новый



Пристрой в центре



Бывший санаторий "Урал"



Бывший санаторий "Урал"

Начинаются капитальные ремонты

В этом году в Сысертском городском округе попали в программу ремонта всего 7 домов (пять – в Сысерти и два – в Двуреченске). Все они – шлакоблочные, постройки пятидесятых годов. Немного отделяет их от ветхих – износ составляет около 60%.

13 мая в Сысерти побывали новый генеральный директор регионального фонда капремонта Александр Александрович Караваев и начальник западного отдела фонда Валерий Станиславович Чижов.

Вначале представители фонда выступили перед жителями, собравшимися в администрации округа. В доступной форме рассказали о региональной программе капремонта общего имущества в многоквартирных домах до 2044 года. Объяснили, как выбираются подрядчики, кто контролирует их работу, ответили на вопросы.

Отдельно остановились на письме жителей дома Орджоникидзе, 33. Оно адресовано председателю правительства РФ, госдуме, генеральному прокурору и губернатору, руководителю управления прокуратуры при УРФО и главе округа. Письмо о том, что жильцы не против капремонта, а против беззакония. Они считают, что правительство Свердловской области завишило размер взноса и что «чиновники используют различного рода провокационные заказные публикации, где запугивают жителей Сысертского района. Применяются все способы, чтобы «сломили» непокорный народ и заставить платить оброк региональному оператору».

На встрече собственникам квартир в очередной раз объяснили, что уплачивать взносы на капремонт их обязывает

федеральное законодательство. Устанавливать размер платы в компетенции правительства области. Взносы, собранные в Сысертском городском округе могут тратиться только на дома, расположенные в границах муниципалитета. Жильцы на всех этапах имеют законные механизмы контроля, как за сбором и расходованием взносов, так и за проведением ремонтных работ.

Затем выехали на объекты, пообщались с жильцами домов, в которых уже в июне должен начаться ремонт. Две соседние двухэтажки на улице Тракторной в Сысерти. Обе попали в программу, но отношение к этому факту у жильцов противоположное.

В доме N9 ремонта ждут с радостью: протекает крыша, ее нужно делать капитально. Зоя Дмитриевна считает, что дом у них хороший. Главное – крышу починить. Мыслей о том, чтобы куда-то переехать не возникает. Сами подкрасили подъезд. И собираемость взносов на капремонт здесь выше среднего – под 70%.

Соседний дом N7 – на четыре года моложе. Но его жильцы убеждены, что их ремонт не спасет. Нужно сносить это старье, а

их расселять в новостройки. Михаил Адольфович Кесельман уверен, что оценка БТИ в 59% износа занижена. Что их дом является ветхим.

Напомню, в программу не попали дома с износом от 70%. Предполагается, что такие дома проще снести, чем ремонтировать.

Жалуются на многое. Проседает здание. Канализация ремонту не подлежит. Дом строили пленные немцы, и трубы водоотведения заложены в большую цементную подушку. Ни заменить их невозможно, ни пользоваться ими. Потому как за время эксплуатации в трубе осталась щель, со слов жильца, размером со спичку. Воду приходится ведрами выносить, иначе не выходит. Крыша повреждена пожаром. Межэтажные перекрытия – труха. Шило в них, как в масло входит. Несмотря на горячущие батареи, зимой по полу холодно. В общем, ремонта не хотят. И потому собираемость взносов по дому составляет около 30% от начисленного.

А. А. Караваев поясняет, что и в целом собираемость взносов по Сысертскому городскому округу составляет 50%. А это значит, что программа будет выполнена только наполовину. И если жильцы напишут соответствующее заявление, возможно, дом из программы исключат. Но ремонт может улучшить условия



проживания уже нынешним летом. А про расселение в обозримой перспективе никто не говорит. Поэтому, если жильцы добьются выхода из программы, то останутся со своими проблемами на долгие годы.

На Р. Люксембург, 5 износ дома составляет 62%, но крышу несколько лет назад отремонтировали, она в удовлетворительном состоянии. Здесь бы надо утеплить фасад, но это – дорогостоящая работа. А собираемость взносов по дому – 52%.

35% от начисленного платят за капремонт жильцы соседнего Р. Люксембург, 7. Здесь протекает крыша:

– Снег с крыши скидывали как-то рабочие и повредили ее, поясняет Р. Г. Ванчинова. – Мы очень радуемся, что ремонт

здесь будет. Мечтаем, чтобы наш дом обложили кирпичом, как дом N17 по нашей улице. Чтобы навечно. Потому что дом у нас – замечательный. Дышится в нем легко. Высокие потолки, большие комнаты, просторная прихожая. И вид из окна красивый.

Собираемость взносов, даже там, где жильцы ждут ремонта, оставляет желать лучшего. Тем не менее, идет подготовка. Пока решаются документальные вопросы. На текущей неделе будет объявлен конкурс подрядных организаций. В июне определится победитель, и начнутся работы. Объем выполненных работ напрямую связан с собранными средствами.

Ирина Летемина.
Фото Дарьи Быковой.

Жители близлежащих домов блокировали муниципальную стройку из-за дорожных проблем

Начало на 1 стр.

Вопрос о том, почему застройщик гонит машины через неподготовленные дороги – к администрации округа. По словам представителей фирмы «СтройИнвест», вышедших на встречу с недовольными соседями будущего детсада, администрация обязалась до начала строительства оборудовать надлежащий подъезд к объекту. Но дорога здесь за последнее время лучше не стала. Наоборот, она превратилась в сплошное грязное месиво. На легковом транспорте здесь уже не проехать.

Встреча с подрядчиками в

прошлую среду получилась стихийной и прошла на ножах. И пока в проулке рабочие тщетно пытались откопать провалившиеся в грунт колеса грузовика, представитель компании не стеснялся в выражениях, требуя освободить второй проезд, где жители поперек дороги поставили свои автомобили.

– Машина приехала, чтобы отсыпать ту самую дорогу, на которой застряла, – уверял главный инженер Алексей Метельков. – Вы же своими действиями блокируете муниципальную стройку, которая имеет все необходимые разрешения. Из-за вашего

саботажа приостановлен рабочий процесс.

– Уровень дороги и так высокий, если вы еще подсыплете, то вода у нас в доме поднимется выше пола, – не уступала Людмила Осокина.

– Это ваши проблемы. Мы выполняем контракт с администрацией – с ней и разбирайтесь. А простой наших машин стоит денег, и если вы сейчас же не разблокируете въезды, вы будете отвечать в суде и заплатите за вынужденный простой техники. Вам это надо?

Шумели собравшиеся в течение получаса, но к согласию так и не пришли. Кульминацией «бунта» стала встреча с первым заместителем главы СГО К. В. Суриным, который прибыл на место в обеденный час.

– Перекрытие дороги – это, во-первых, незаконно, а во-вторых, не выход, – попытался он вразумить возмущенных людей. – Вы хотите, насколько я понимаю, чтобы дорога была ровной, верно? Никому не нравятся, что перед домом ездят длинномеры, но нам что теперь садик не строить? Давайте мыслить реально. Сейчас нам нужно снять слой грунта и отсыпать дорогу камнем. Грузовые машины



как ездили, так и будут ездить, нужно лишь привести эту дорогу в соответствие.

– Мы живем здесь 20 лет, и до сих пор по весне наш дом водит, а в подвале стоит вода. Недаром на этом болоте никто не строился – здесь никакое здание не устоит, а вы детский сад строите, – не сдавались жители Полевского переулка. – Газопровод вон как извело, а газовики не шевелятся. А если трубы упадут – взрыв будет? Никому дела нет ни до нас, ни до детей, которых на болото отправляют.

Застраивший большегруз

убрали вечером. Содержимое кузова высыпали на грунтовую дорогу и разровняли – оказалось, тоже глина. Все выходные шли дожди, грязи стало еще больше. Один плюс – по словам Л. Осокиной, с тех пор по их переулку машины на стройку не ездят. Тем временем, К. В. Сурин пообещал проработать вместе с подрядчиками другой вариант подъезда к стройке – без поворотов на узких улицах и порчи дорог. Мы будем следить за развитием событий.

Ю. Воронникова.
Фото автора.



Детсад «Полянка» скоро закроют?

Мы, родители детей, воспитывающихся в детском саду N46 «Полянка», что по улице Степана Разина, хотим выяснить судьбу нашего детского сада. Ходят слухи, что нового набора детей не будет и дальнейшая судьба его неизвестна. Руководство детского сада пояснений не дает.

Нас устраивает наш садик на 100%. В первую очередь, его шаговая доступность от дома. Детей вечером могут забрать и

бабушки. А как они пойдут, например, в микрорайон? У нас в садике самый лучший коллектив, мы ценим и любим своих воспитателей и не хотим с ними расставаться.

Многие скажут: «Садик с печным отоплением – это прошлый век». Вы не поверите, но печное отопление намного лучше. Благодаря нашим истопникам, в садике всегда тепло и сухо. Дети ложатся спать в теплые постели. Прошлым летом, например,

стояла довольно прохладная погода, садик закрывались из-за холода в группах. У нас же такой проблемы не стояло. Наши дети даже болеют меньше, благодаря печному отоплению.

«Поварня» – густонаселенный район. Но при этом у нас абсолютно не развита инфраструктура. Магазинов мало, спасибо предпринимателям за киоски, они сильно выручают. Нет аптек, нет банкоматов. Поэтому большинство жителей нашего района подстраивают свою жизнь под расписание автобуса. За любой мелочью нужно ехать в центр города. Если нас лишат еще и садика... Как мы будем существовать, трудно представить.

Администрация города, обратитесь на нас внимание. Мы, «поварня» не хотим жить по принуждению, мы хотим и требуем развития!

А. Бессонова.

г. Сысерть.

Письмо прокомментировала начальник управления образования А. Е. ЗОЛотова.

Учреждение работает в обычном режиме, вопрос о закрытии дошкольного учреждения не рассматривается.



РЕЗОНАНС

С юными токсикоманами разбирались на следующий день

В выпуске «Маяка» от 29 апреля вышло письмо «Юным токсикоманам никто нет дела». В нем говорилось о бездействии сотрудников полиции по сообщению местной жительницы. Сообщение, зарегистрированное в книге учета сотрудников дежурной части 26 апреля, касалось подростков, находившихся на заброшенной стройке в микрорайоне Новый.

Дежурным Сысертской полиции по указанному адресу был направлен участковый уполномоченный, закрепленный за данной территорией, и инспектор по делам несовершеннолетних. Личности несовершеннолетних, находившихся в заброшенном здании, были установлены. Подростки, которых полиция уже неоднократно задерживала здесь, были вызваны на следующий день в отдел полиции вместе с законными представителями. С юными нарушителями провели профилактическую беседу. Также подростки дали объяснения по поводу нахождения их на

строющемся объекте. По их словам, ничего плохого они там не делали, просто общались.

В целях дальнейшей профилактики подростковой безнадзорности нарядам патрульно-постовой службы города дано указание уделять особое внимание таким заброшенным объектам. При этом тяга юных токсикоманов к городским недостроям – проблема довольно старая. В феврале 2015 года на имя главы Сысертской администрации руководство местной полиции направило письмо о необходимости проведения обследования двух заброшенных зданий, в том числе и того, о котором идет речь, с привлечением сотрудников отдела архитектуры и градостроительства, гражданской обороны, иных заинтересованных ведомств с целью определения состояния и степени представляемой опасности. Представление вынесено и собственнику недостроенного здания: чтобы исключить угрозу безопасности граждан и условия, благоприятные для совершения преступлений

и административных правонарушений, ему необходимо восстановить ограждение территории, закрыть проемы на первом этаже здания металлическими решетками, обеспечить физическую охрану.

По закону, сотрудники органов внутренних дел обязаны зарегистрировать все поступающие заявления и сообщения о преступлениях, правонарушениях и иную информацию круглосуточно в дежурных частях, а также участковых пунктах полиции. Обратиться туда можно лично, по телефону «02» или телефону доверия 7-14-68. Позвонив по телефону доверия, также можно анонимно сообщить о готовящемся либо совершенном преступлении. Внимательность и бдительность граждан – большое подспорье в работе правоохранительных органов.

А. Мартынова,
специалист
по взаимодействию СМИ
Сысертской полиции.

Энергетики проверили опоры

Реконструкция линии электропередачи 0,4 кВ по улице Кирова производилась специалистами компании в рамках исполнения обязательств по договорам технологического присоединения новых потребителей. В данном случае – дачников. Без выполнения данных работ энергетики не смогли бы обеспечить выдачу необходимой мощности потребителям.

В выходные дни специалисты Центральных электрических сетей филиала «Свердловэнерго» выехали на место, чтобы лично произвести осмотр оборудования, о котором говорят читатели.

Стоит подчеркнуть, что опоры линии электропередачи, о которых идет речь, находятся в

надлежащем состоянии и степень их надежности соответствует требованиям нормативно технической документации. Данные энергообъекты, как и все остальные в городе, находятся на контроле у специалистов компании. Энергетики два раза в год производят осмотр состояния распределительного электросетевого комплекса. В случае необходимости объект будет включен в эксплуатационный приказ «МРСК Урала», а затем – произведен полный цикл мероприятий по дальнейшей реконструкции воздушной линии электропередачи.

Пресс-служба «МРСК Урала».



Мы не хотим жить в мусоре

23 апреля инициативная группа пришла на прием к сельскому главе Михаилу Васильевичу Сурину с просьбой разобраться с вывозом мусора и с оплатой такового.

Перед Новым годом Бобровское ЖКХ в одностороннем порядке отказалось заниматься этим из-за нерентабельности. Вначале жители скинулись по 200 рублей с квартиры и мусор вывезли. Во второй раз отдали по 150 рублей. А дальше наш начальник деревень стал платить сам. Никаких дальнейших акций по мусору не проводилось.

30 января я написала заявление в отдел экологии администрации СГО на имя А. Г. Карамышева. До сих пор ответ не получен. В апреле опять приехала в отдел экологии. Сказали, что ответ отправили, но где же он потерялся?

Сельский глава пообещал, что к нам на встречу придет директор ЖКХ Евгений Борисович Колобов. Он приехал 30 апреля, и вроде мы договорились, что мусор будет вывозиться ими же, но увеличилась цена вывоза. Вопрос: неужели нельзя было это сделать раньше нашему главе? Ждал, когда иссякнет терпение? Мы хотим, чтобы сельский глава работал не только на благо Кашина, но не забывал и про наше село.

3 мая мы провели субботник. Мусор вывезли и, наконец, у контейнерной площадки стало чисто. Надолго ли? Объясню, почему сомневаюсь. На снимке вы видите, как выглядит площадка на следующий день после вывоза мусора, они сделаны 29 апреля.

Мусор у нас вывозят один раз в неделю. Но вывозят как: грузчик опустошает контейнеры. А вокруг остается все, что вы видите на снимках.

За вывоз мусора платят три десятка домов, а несут и везут свой мусор со всей деревни. Обидно что мы – пенсионеры – находим возможность оплачивать эту услугу, а собственники 2-3-этажных коттеджей, которые на крутых машинах привозят сюда горы отходов, не считают нужным раскошелиться. Разве наша администрация не должна власть употребить? Почему мы должны жить в грязи? Наверное, можно нерадивых жителей и к административной ответственности привлечь. Заставить как-то оплачивать свой мусор. Чтобы чисто было круглый год, а не один раз после субботника.

Л. Шарипова.

с. Черданцево.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Свалки в Большом Истоке больше не будет

Около тридцати лет в Большом Истоке существовала несанкционированная свалка мусора. Неоднократно по этому поводу были предписания природоохранной прокуратуры, но люди продолжали сваливать мусор в привычное место.

Теперь арендатор земельного участка, на котором образовалась стихийная свалка, уже по решению суда нанял подрядчика и приступил к ликвидации свалки. Здесь будет установлено ограждение и щиты, на которых написано, что свалка мусора запрещена.

К слову, за разбрасывание своих бытовых отходов в непопулярных местах на физические лица накладывается штраф от 2 до 5 тысяч рублей.

Не всегда это правило работает, так как нужно еще поймать нарушителя с поличным. Но, как сообщают заинтересованные лица, на месте ликвидированной свалки будет организовано дежурство. Так что вести сюда ТБО – себе дороже.

Куда же большеистокцы должны давать мусор? С таким вопросом мы обратились к сельскому главе А. М. ЗЫРЯНОВУ.

Александр Михайлович пояснил, что вывоз ТБО из частного сектора поселка осуществляет МУП ЖКХ «Западное». По понедельникам и пятницам поселок объезжает техника с грузчиками. За день собирают около 18 кубов бытового мусора. Кого не устраивает эта организация – могут заключить договор с другой.

Есть проблема в том, что далеко не все жители частного сектора готовы оплачивать эту услугу. Но разъяснительная работа с населением ведется. Выбрасывать мусор куда попало, больше возможности не будет. Вывоз ТБО нужно оплачивать по договору. Не сделать этого – чревато штрафами.

Ирина Летемина.

Каждый год мы встречаемся на митинге всей родней

В год 70-летия Победы хочется вспомнить о близких, которые защищали Родину.

Екатерина Ивановна Банных родилась 25 ноября 1921 г. в поселке Черная речка Всеволожского района Ленинградской области. Когда началась война, два ее старших брата ушли на фронт, оба без вести пропали. Еще до войны Екатерина Ивановна устроилась работать на завод, он находился в 7 километрах от поселка.

Из воспоминаний Екатерины Ивановны:

«Поселок располагался на крутом берегу реки Невы, вдоль берега - одна улица из 80 домов. Нева в этом месте была неширокая. Подбираясь к Ленинграду, немцы заняли противоположный берег, надеясь занять крепость «Орешек». Но моряки не сдали крепость! Перед тем, как немцы заняли противоположный берег Невы, жителям поселка велено было покинуть свои дома и рыть в лесу землянки, в которых они жили. Немцы постоянно обстреливали поселок, все дома от бомбежек сгорели. После войны его снова отстроили».

Екатерина Ивановна под обстрелом ходила на завод пешком 7 километров. Только однажды, по дороге на завод, осколок попал ей в ногу. Перевязала себя и дальше на работу пошла. Шрам остался на всю жизнь.

Завод находился в лесу почти под землей. Начиняли порохом мины и гранаты. Работали по 12 часов. Голодные, холодные. На заводе давали по 250 гр. хлеба и миску баланды (вода с мукой).

Летом 1943 г. заводчан отправили на торфоразработки. Фанерными ящиками носили торф и грузили в вагоны. И это надо было делать быстро. Время было ограничено. Жара, голод, жажда. Воды не хватало. Питье ограничивали. О том, чтобы помыться, и мечтать не приходилось. Вернулась полуживая. Из 125 человек с торфоразработок вернулись 50.

Екатерине Ивановне с матерью после землянки дали комнату в п. Морозово, но в дом попала бомба, мать погибла, Екатерина Ивановна была на заводе. Похоронив мать, она осталась совсем одна. Ей снова дали комнату, но в комнату попала «зажигалка», комната сгорела. После этого ей дали комнату в бараке. Вскоре, в январе 1944 г., была снята блокада Ленинграда. Главное - прекратилась стрельба! Не нужно было вскакивать ночью и бежать в укрытия от бомбежек. Можно спокойно ходить и не бояться стрельбы. Сколько радости было! Молодость, конечно, скрашивала все невзгоды. Пайку хлеба увеличили до 350 гр. в день. Так она дожидалась окончания войны, была награждена медалями за участие в Великой Отечественной войне, за то, что выдержала блокаду Ленинграда.

После войны Екатерина Ивановна встретила с Семеном Степановичем Банных, который с 1943 года был на Ленинградском фронте. Вскоре после знакомства они поженились, у них родились две дочери - Татьяна и Тамара.

Жили в бараке, Екатерина работала на заводе, Семен приходил только в увольнение, он продолжал служить в армии. Его демобилизовали летом 1951 года. Он перевез семью на Урал, в Сысерть, к родителям. Здесь у Банных родились сын Сергей и дочь Ольга.

Екатерина работала на заводе художественного фарфора. К ее военным наградам прибавились награды за труд.

Семен Степанович рано ушел из жизни, сказались служба на ленинградских болотах. Его старший брат был танкистом, пропал без вести под Прохоровкой. В семье без вести пропали трое. Родители - ветераны Великой Отечественной войны.

Екатерина Ивановна всегда была очень энергичной, доброй, жизнерадостной, трудолюбивой. У нее четверо детей, 10 внуков, 17 правнуков, а сейчас еще 4 праправнука. Дети, внуки и правнуки - все ее очень любили, ценили, гордились ею. Екатерина Ивановна всегда нас встречала, угощала вкусными пирогами. Ее дом был для нас раем.

Ежегодно мы ходим на митинг 9 мая, встречаемся там со всеми родными нашей семьи, после идем на кладбище, помянуть наших ветеранов войны. С нами ходят внуки, правнуки.

Несмотря на тяжелую жизнь в годы войны и после нее, наша мама, бабушка, прабабушка прожила 85 лет. Осталась в наших сердцах самым главным человеком в жизни. Память о ней передается из поколения в поколение.

**Т. Луговых,
дочь ветеранов.**

г. Сысерть.

Беда коснулась и нашей семьи

В нашей семье, как и в миллионах семей, живущих на территории России и бывшего СССР, есть участники Великой Отечественной войны. Мои деды - Мазуренко Виктор Михайлович и Вакуленко Василий Петрович - прошли всю войну. Дедушка по отцовской линии (Вакуленко Василий Петрович) умер позднее от военного ранения (начала движение пуля, полученная им 40 лет назад, в 1942). Прадед (по маминой линии) Мазуренко Михаил Васильевич - был замучен в концлагере Славута, а прадед по отцовской линии - Козлов Егор - в 1941 пропал без вести. Одним словом, беда коснулась и нашей семьи.

Елена Тетерева.

г. Сысерть.

ПОМОГИТЕ НАЙТИ РОДСТВЕННИКОВ ПОГИБШЕГО СОЛДАТА

В администрацию Сысертского городского округа поступило обращение председателя правления межрегионального общественного фонда увековечивания памяти погибших при защите Отечества с просьбой оказать содействие в поиске родных погибшего военнослужащего Красной Армии **БАБУШКИНА Федора Семеновича 1911 г.р.**, красноармейца, уроженца Свердловской области для оповещения о месте его погребения.

По данным Центрального архива Министерства обороны РФ известно, что Бабушкин Федор Семенович убит 07.12.1941 года, похоронен в районе Лемболово, Куйвозовской волости Ленинградской области. Родственница бойца Бабушкина Т. Н. проживала по адресу: Свердловская область, Арамилский район, с. В.-Строг (возможно, следует подразумевать Б.Исток, т.к. в составе Сысертского и Арамилского районов не было такого населенного пункта).

Председатель правления фонда В. Ю. Боброва

сообщает, что на территории Ленинградской области проводились поисково-эксгумационные работы, в ходе проведения которых найдены захоронения бойцов и командиров 123 стрелковой дивизии.

Во Всеволожском районе Ленинградской области в районе поселка Керро поисковой экспедицией под руководством Г. Ю. Сакса было обнаружено захоронение воинов Красной Армии, умерших от ран и захороненных в период с октября 1941 по сентябрь 1942 года на полковом кладбище пункта оказания первой помощи.

Просим откликнуться родственников погибшего солдата.

Обращайтесь по телефону 8(34374) 6-08-04 или по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина 30, отдел по физической культуре и спорту, молодежной и социальной политики администрации СГО.

Ю. Онищенко.

Чуткие люди не забывают о пожилых сельчанах

Есть люди, у которых не зачерствела душа, и они действительно способны на благородные поступки. Так можно сказать о супруге Митковских Олеге Борисовиче и Ирине Анатольевне из с. Фомино. Предпринимателя, которые много лет занимаются благотворительностью.

К каждому Дню Победы они делают подарки и праздничные сувениры оставшимся в живых ветеранам. Сегодня это один участник Великой Отечественной

войны, три труженика тыла, дочь героя СССР и вдова участника войны. Очень приятно, что пожилые люди окружены заботой и вниманием чутких и доброжелательных людей. Низкий Вам поклон и огромная благодарность от всех жителей Фомино, уважаемые Олег Борисович и Ирина Анатольевна!

Отдельные слова благодарности хочется сказать в адрес социального работника нашего села - Галины Степановны Банных. Без

ее организационного участия не проходит ни одно мероприятие. И субботник организует, и накрывает праздничный стол для всех пришедших на митинг. На ее плечах и празднование Дня Победы. Галину Степановну ценят и уважают все село, особенно пожилые люди. Спасибо за заботу и душевную доброту, дорогая Галия.

**Л. Тюменцева,
Н. Банных, Н. Некрасова,
с. Фомино.**

Суд над Войной вершили дети

Ученики и учителя школы N13п. Бобровский помнят подвиги наших земляков: дважды Герое Советского Союза А. Г. Речкалово, Героя Советского Союза В. В. Комиссарове и Н. М. Чернавских. Их портреты, талантливо написанные художником В. Полянским, украсили стену музея боевой и трудовой славы бобровчан. Да и у самих учащихся деды и прадеды были участниками войны, а бабушки и прабабушки самоотверженно трудились в тылу.

В преддверии праздника Великой Победы в школе состоялось театрализованное представление, поставленное самими детьми и их наставником - заместителем директора по воспитательной работе С. А. Краюхиной. Спектакль начался с выступления третьеклассницы Екатерины Москалевой. Она погрузила присутствующих в тему спектакля.

Форма спектакля - суд над Войной. Перед зрителями появляется судья. Она объявляет заседание открытым. На сцене танцующие вальс юноши и девушки 40-х годов. И вдруг грозное объявление о нападении фашистов на нашу страну и начале войны. Мы видим горькую сцену прощания девушки со своим любимым, уходящим на фронт. Далее под мелодию «Вставай, страна огромная» появляются отец и мать, провожающие своего сына на войну. Они дают наказ - свято защищать родную землю.

Вот на сцене - одушевленный образ Войны в исполнении школьницы. Своей ролью он издевается



над людьми своим насмешками, проявляя свое превосходство.

Судья объявляет следующий эпизод. На сцене - мать и дочь. Рвутся снаряды, слышны голоса фашистов, грохот канонады. Семья прячется в укрытии от бомбежки. Девочке страшно, она плачет. Мать успокаивает ее, убеждая, что добро победит.

Роль солдата прекрасно сыграл второклассник Данила Бабич - самый юный актер спектакля. Его мужественный образ не заставил усомниться, что советские воины будут стоять до конца, до последней капли крови.

И, наконец, судья объявляет о победе над фашистами. Враг разбит! Оглашается приговор: «Подсудимая Война приговаривается к исчезновению на Земле, как явление».

Звучат фанфары победы. Спектакль окончен. Но сами маленькие артисты все еще под

впечатлением от происходящего. Они многое узнали о войне и на некоторое время как бы стали ее участниками. И это ли не воспитание патриотизма, любви и гордости за свою отчизну?

На спектакль были приглашены родители, бабушки и родственники, ветераны педагогического труда школы, дети войны, труженики тыла. Многие прослезились - так проникновенно и талантливо сыграли школьники!

Учащиеся пригласили гостей к столу. Пироги, сладкая выпечка, чай - и разговоры о наших детях, о их будущем. Так хочется, чтобы им никогда не довелось узнать, что такое война.

**Л. Лаврова,
заслуженный учитель
Российской Федерации,
ветеран педагогического труда
школы N13.**

п. Бобровский.

Двуреченцы праздновали целый день

На площади возле Двуреченского КОЦ 9 мая с утра зазвучали песни военных лет. К 11 часам сюда начали стекаться люди. Несмотря на холодный ненастный день, пришли многие.

В митинге участвовали четверо из восьми оставшихся в живых участников Великой Отечественной войны: Л. П. Половников, В. П. Фоминых, А. Е. Пискунов, Н. М. Котов. Несмотря на возраст они все еще бодренькие – чувствуется военная закалка.

Нарядные школьники и дошколята, «Бессмертный полк» прошли колонной. Желаящие исполнили вальс Победы. Ветераны и их правнуки запустили в ненастное небо голубей мира. А намокшие воздушные шары не захотели взмыть вслед за голубями.

«Бессмертный полк» выстроился у обелиска павшим в годы войны землякам. Каждого из них назвали поименно. В честь воинов звучали стихи, песни, поздравления, венки легли к подножию обелиска. Ветеранам вручили цветы.

Под нескончаемый дождь невольно думалось: «Как же они долгих четыре года в дождь, в снег, в жару, под бомбежками и обстрелами выстояли, освободили Родину и Европу от фашистской нечисти?»

В доме культуры ветеранов ждали фронтовые 100 граммов, всех желающих – солдатская каша, горячий чай и, конечно, замечательный концерт «Сказание о Победе». Все номера раскрывали историю мужества русских солдат.

Еще в этот день показали фильмы «День Победы» и «В 6 часов вечера после войны», прошел марафон чтецов. В вечерней программе участвовали вокальная студия «Ассорти», группа «Vesta» и «Мостовая» (из Бобровского). Эстрадный концерт зрители приняли на «Ура!»

На акции «Огонек памяти» из свечей выложили орден «Звезда героя». Праздник в Двуреченске продолжался до позднего вечера.

Л. Овчинникова.

п. Двуреченск.



Связь поколений неразрывна

Накануне великого праздника, 8 мая, в Двуреченском КОЦ собрались ветераны войны, труженики тыла, малолетние узники концлагерей и дети войны. Для них выступили совсем юные артисты – воспитанники детского сада №56: Лиана Толмачева, Арина Белоусова, Полина Корелина, Катя Урванцева, Вероника Трипольская, Женя Салахутдинова, а также Прянишникова Тая.

Девочки прочли стихи на военную тему и подарили ветеранам открытки, которые они вместе с другими ребятами сделали ко Дню Победы.

Не остались в стороне и воспитатели. С авторским стихотворением «Детям - узникам концлагерей посвящается...» выступила А. И. Сычева, Н. В. Половникова прочла произведение поэта-героя фронтовика Мусы Джалиля «Варварство».

Между зрителями и артистами сразу налажился контакт. Пожилые люди с трепетом вслушивались в детскую речь, многие наверняка вспоминали себя, родителей, войну, которая отобрала у них детство и юность, разлучила с родными и близкими...

Мы, наши родители и дети выросли в мирное время. Но связь поколений неразрывна. Очень важно, что в каждой семье чтут память о своих героях и гордятся общей Победой; что в детских садах и школах педагоги рассказывают детям о войне. Благодаря этому историческая память жива. А с ней живы и те, кто отдал жизнь за нашу Родину!

М. Салахутдинова.

п. Двуреченск.

Более 1200 жителей Сысертского района получили единоразовную выплату в связи 70-летием Победы. Выплаты произведены в апреле 2015 года в размере 7000 рублей и 3000 рублей, в зависимости от категории получателей пенсии.

Вместо учебы пришлось валить деревья

В юбилейный год Победы мы с классом – 8 «А» экипажем Свердловского кадетского корпуса – посетили нескольких ветеранов. Меня больше всего поразила встреча с труженицей тыла Галиной Ивановной Показаньевой.

Мы пришли в гости к пенсионерке вечером, захватив с собой пирог, конфеты и чай. Женщина приняла нас, как родных. В уютной комнате за чашкой горячего чая девочки расспрашивали бабу Галию о том нелегком времени, о войне, о голодном детстве.

– Я училась в 7 классе, когда началась война, – начала рассказ она. – Маленькая девочка с большими мечтами: я хотела учиться, поступить в институт, но у войны были свои планы на нас – тогдашних детей – и на весь народ.

Не закончив обучение, Галя попала на завод. Когда она пришла, то едва могла достать носом до стола, за которым должна была сверлить в деталях отверстия. Работали подростки



наравне со взрослыми, вставая в три часа утра, очень уставали. При этом царил жестокий голод.

– Помню, стою за станком, а рядом моя одноклассница подметает пол. Вдруг руки ее задрожали, и она упала. Голод стал причиной ее смерти. Да и не только ее.

На заводе №22 (ныне Уралгидромаш) не хватало рук,

и детей отправляли валить лес и большие бревна на санях перевозить на завод.

– Умер отец. Мать кое-как могла прокормить четверых детей. Я помогала ей по хозяйству. Когда мама услышала по радио об окончании войны, она разбудила всю семью радостным криком. Конечно, мы понимали, что наша работа не окончена.

После войны Галина Ивановна выучилась на бухгалтера, кем и проработала всю жизнь. Получила звание труженика тыла, ныне состоит в совете ветеранов. Рассказ этой сильной женщины поразил нас. Одно дело смотреть фильмы о войне, читать книги, другое – слышать историю из уст человека, жившего в то время и видевшего все своими глазами.

Мы не попрощались с Галиной Ивановной, а, пожелав доброго здоровья, пообещали навещать эту приятную женщину.

Анна Мухлынина,
ученица СКК.

И сквозь время боль не утихает

Я смотрю на сохранившееся в моем альбоме фото и невольно вспоминаю о надломленной судьбе этой милой девушки. Мы проживали в одной деревеньке, знали друг друга, но были еще далеки. С годами я украдкой присматривался к ней. Честно, она все больше волновала меня.

Война, как многих, разлучила нас. На протяжении всего этого жестокого времени я не знал о ней ничего, кроме того, что в августе 1941 года она была призвана в армию. По специальности Лиза была телеграфисткой. Великую Победу Елизавета встретила в логове фашизма – в Берлине. Фото, которое она прислала родным, датировано 14 марта 1945 года.

Я вернулся домой весной 1946 года. Мы, наконец, встретились! Она сразила меня, мое сердце шептало: «Это она – твоя любовь!». Мы оба чувствовали, что хотим быть вместе навсегда, и в декабре 1946 года поженились. Казалось, большего счастья и быть не может. Прожили мы 13 лет, 11 из которых Лиза тяжело болела. Страшная болезнь крадучись опоясала ее,



молодая женщина увядала с каждым днем. Это были годы испытания: лекарства, прописанные врачами, было трудно достать. При этом мы уже воспитывали двух сыновей.

Наше общее вымученное счастье рухнуло 16 июня 1958 года – Лиза ушла из жизни. Она была бы моей верной спутницей до конца дней, но, увы, не довелось нам пройти по жизни вместе. Она похоронена на кладбище в Арамили. Все эти годы не

зарастает тропа к ее могиле. Жены нет уже около 60 лет, а боль все еще в моем сердце. Я не забыл ее – терпеливую страдальницу мою.

Иногда, еще при жизни, я спрашивал ее о фронтовом времени, ведь я понимал, что значит «девчонка на войне» среди мужчин и в условиях непредвиденных военных трудностей. Она только махнет рукой, блеснет слезой и молчит, а я видел, как ей тяжело вспоминать. Все свои фронтовые невзгоды и радости она так и унесла в вечность. Осталось лишь несколько фотографий с друзьями-солдатами.

Мне так и не удалось больше узнать о службе Коптяковой Елизаветы Вениаминовны во время войны. В военкомате сведений мало, в министерстве обороны еще меньше. В армию она призывалась с другими девушками из наших мест, с некоторыми вместе служила, а после войны переписывалась с сослуживцами. Если кто-то может поделиться сведениями о ней, в том числе номером и названием военной части, пожалуйста, позвоните мне по телефону (34374) 4-35-70 или дочери Ларисе 8-922-11-74-337.

Михаил Ломовцев,
участник ВОВ.

п. Октябрьский.

От стихов ком в горле, от вальса – радость на душе

По приглашению М. Зайяева в кафе «Очаг» п. Октябрьский прошла встреча, посвященная Дню Победы. Здесь собрались труженики тыла Н. В. Тарасова и Т. И. Гусева, участник Великой Отечественной войны М. С. Ломовцев (автор этих строк), вдова ветерана войны А. А. Габиева а также члены общества инвалидов.

Вечер вели председатель поселкового общества инвалидов Л. Н. Кулакова и его активистка В. В. Мезенцева. Подарки ветеранам подготовило общество, а также дети, входящие в него. Денис Шакиров, Ваня Левашов, Женя Баглаева и Айгуль Абдрахманова нарисовали специально для виновников торжества тематические рисунки на память. А местная мастерица А. Т. Баимова вручила каждому свои поделки – вазочки-лебеди в технике оригами. Предприниматель Л. Н. Чалкова предоставила ветеранам продуктовые наборы.

Участники встречи провели минуту молчания, и на протяжении

всего вечера читали друг другу стихи о войне, вспоминали тяжелое военное детство, делились эмоциями от заслушанного рассказа «Розовый конверт». Некоторые стихи так и остались недочитанными – так трудно было побороть ком в горле и слезы. Под занавес зазвучала музыка, и женщины закружились в вальсе Победы.

Это мероприятие, приуроченное к юбилею Победы, было не единственным для нашего общества инвалидов. Наш лидер Л. Н. Кулакова организовала поездку в ДК Лаврова Екатеринбург на концерт «Салют Победы» с участием народного хора г. Астрахань, а также поездку в цирк для детей инвалидов и нас – ветеранов войны. Огромное спасибо Любови Николаевне за внимательность и чуткость, за поддержку каждого из ее «подопечных».

М. Ломовцев,
участник Великой Отечественной войны, п. Октябрьский.

Череда конкурсов, акций и встреч – в честь Победы

Наверное, нет такого учреждения, где в преддверии юбилейного Дня Победы не говорили бы о Великой Отечественной войне. Но рекордсменами по количеству тематических мероприятий наряду с администрацией округа, без сомнения, стали организации, работающие с детьми и молодежью. Ради воспитания патриотизма и уважения к великим подвигам советских солдат детей активно привлекали к различным акциям, конкурсам, концертам и прочим интересным событиям.

Марафон Победы в Никольском

В школе N16 с. Никольское в рамках марафона «У Победы наши лица» прошли конкурсы сочинений, рисунков, поделок-макетов «Наша армия сильна» и композиций «Цветы Победы», конкурс чтецов и исполнителей патриотической песни, научно-практическая конференция «Спасибо деду за Победу» и викторина по книгам о войне. Каждое утро у школьников начиналось с тематической политин-

почетном карауле.

За период «Вахты Памяти» прошла выставка «Виды вооружений армии», выставка военной техники из пластилина. Ребята создавали, а затем продавали на «Ярмарке мира» праздничные открытки, цветы, поделки. Менялась тематика оформления рекреации: здесь можно было узнать о героях поселка Октябрьский, героях-молодогвардейцах, пионерах-героях, о наградах времен Великой Отечественной войны, воинских званиях, военной технике.



Т. А. Огнцова, шк. №16

формации. Более 150 новых экспонатов поступило в школьный музей. Активисты музея приняли участие в проекте «Карта памяти», разместив информацию об обелиске села Никольское. В настоящее время завершился учебный марафон «Семьдесят пятая к 70-летию Победы».

«Вахта памяти» в Октябрьском

С 1 февраля и до самого Дня Победы учащиеся октябрьской школы N18 несли «Вахту памяти» в честь погибших в Великой Отечественной войне. Каждый четверг ребята стояли в

«Дерево Победы» и «Свечи памяти» в Бобровском

7 мая в поселке Бобровском по инициативе Совета ветеранов поселка и детской организации школы N13 «Солнечная страна» состоялась акция «Дерево Победы». В ней приняли участие труженики тыла, семьи членов ДОО «Солнечная страна», учителя школ N2 и N13, сотрудники ЖКХ и пожарные. Дети и взрослые высадили молодые березки и рябинки на Аллею Победы.

«Солнечная страна» провела другие интересные дела в школе:

игру-путешествие «Этот День Победы», просмотр фильмов, прослушивание песен военных лет, экскурсии в школьный музей боевой и трудовой славы бобровчан, смотр строя и песни «Красив в строю, силен в бою», конкурс литературно-музыкальных композиций «Пришла весна – пришла Победа», семейную викторину «Что мы знаем о войне», флэш-моб на улицах поселка «Подари улыбку другу», поздравительную акцию для тружеников тыла и ветеранов войны «От сердца к сердцу».

Поздним вечером 9 мая в окнах своих домов юные бобровчане зажгли «Свечи памяти» как символ огня Победы.

Мини-митинги по четвергам

В сысертской школе N15 в течение полутора месяцев по четвергам проходили тематические линейки. Мини-митинги проводил поочередно каждый класс. Темы линеек были разные: блокада Ленинграда, дети-партизаны, Сталинградская, Курская и другие великие битвы, освобождение захваченных республик и т.д. Дети показывали презентации, снимали фильмы, делали стенгазеты, чтобы с разных сторон осветить свою тему.

7 мая на площадке перед школой прошел заключительный торжественный митинг, на который ребята вышли с портретами своих воевавших прадедов, поклялись хранить мир на Земле и запустили в небо воздушные шары.

А накануне Дня Победы 6 и 7



Митинг в шк. №15

Ветераны побывали в библиотеке...

В библиотеке для детей и юношества им. П. П. Бажова семиклассники СКК встретились с ветераном войны Р. М. Емельяновым. Он рассказал детям о суровых днях войны, вспомнил, как на передовых позициях в сложнейших условиях, под артобстрелом и бомбежками тянули связь, обеспечивая успешное наступление нашей армии. Школьники не могли удержаться от вопросов. А почтенный гость охотно отвечал и делился своими воспоминаниями и мыслями.

Ребята приняли участие и в других мероприятиях библиотеки, где им поведали о писателях-фронтовиках, о жизни Сысерти в годы войны, зачитали письма с фронта. Дети, в свою очередь, показали знание стихов о войне и даже рассказали о



На конкурсе чтецов В/д/с №14

Звучали песни о Победе, весне, о родном крае, о юном барабанщике и многие другие.

В детском саду N19 «Ракета» п. Двуреченск побывали не только ветераны ВОВ, труженики тыла, но и воины-«афганцы». В теплой дружеской обстановке дети показали гостям номера на военную тему. Минутой молчания собравшиеся почтили память погибших героев.

Педагоги детского сада исполнили песню «Фронтовые подружки». А ветеран военных действий в Афганистане Владимир Труфанов заставил сердце сжаться, исполнив под гитару песню «Снегири». После концерта дети и педагоги долго общались с ветеранами: рассматривали медали, примеряли форму и фотографировались на память. Каждый гость получил в подарок сделанный руками детей сувенир и георгиевскую ленточку.

Вальс педагогов и детей

«Вальс Победы» прошел не только в центре Сысерти, но и в отдельных учреждениях. Например, в стационарном отделении Центра социальной помощи семье и детям (г. Арамилы) дети вальсировали вместе с воспитателями. Они кружились под мелодичные звуки знаменитой советской композиции. После танца ребята запустили воздушные шары в небо, как символ Победы и свободы.

Подготовила
Ю. Воротникова.
Фото предоставлены
участниками акций.



Р. М. Емельянов

классы наведались к ветеранам войны и труженикам тыла района «Африка» и подарили им открытки и хлебницы, сделанные собственными руками на уроках технологии.

Стихи о мире и дружбе

6 мая в детском саду N14 «Юбилейный» состоялся конкурс чтецов. Дошколята зачитали пронзающие душу стихи. О мире и дружбе, о войне и победе, о письмах с фронта и разговорах с бабушкой – такие строки услышали в этот день зрители. Прозвучали и авторские строки: Миша Скворцов рассказал стих, написанный его дедом В. П. Скворцовым.

своих поездках по местам боевой славы.

...и в детских садах

Юбилею Победы в Великой Отечественной войне был посвящен IV муниципальный фестиваль детского творчества среди дошкольных образовательных учреждений, который прошел в детском саду N 25 (г. Сысерть). На мероприятие пригласили ветеранов Великой Отечественной войны П. Ф. Ушакова и Р. М. Емельянова и членов президиума совета ветеранов Л. А. Волкову и С. А. Ситковскую. В фестивале приняли участие более 70 детей из 22 учреждений.



Учащиеся шк. №13

➤ ПОРТРЕТЫ ЗЕМЛЯКОВ

«Мои дети не боятся ошибок, шуток и правды»

«Скоро наступит очень важный день для наших малышей – они впервые сядут за школьные парты, покинув родной детский садик «Солнышко» и свою любимую воспитательницу. Для них и для нас – родителей – это крайне волнительный шаг. Но волнения и страхи помогает побороть наш верный и чуткий наставник – воспитатель Лариса Аркадьевна Кубрак. В течение трех лет мы оставляли с ней своих детей на весь день, и знали, что за ними присмотрят и дадут им правильное воспитание. Забота, тепло и знания давались нашим любимым малышам от всей души и в полном объеме».

Такие строки адресовали педагогу детсада N25 родители воспитанников. Уйти и не сказать слов благодарности женщине, вложившей столько доброго и светлого в малышей, они посчитали неправильным. Интересно, как Лариса Аркадьевна завоевала доверие и любовь детей и взрослых?

– Просто эти дети роднее родных, – признается она. – Выпускной, который предстоит, для меня отнюдь не праздник. Очень грустно прощаться с ребятами, с которыми мы буквально жили одной жизнью на протяжении трех лет.

С детьми Лариса Аркадьевна работает много лет. Правда, о том, что ее призвание – воспитывать дошколят – поняла не сразу. После окончания училища им. Чайковского Л. Кубрак по направлению пришла работать в екатеринбургскую школу учителем музыки, но это оказалось ей не по душе. Затем некоторое время преподавала в музыкальной школе игру на баяне. Выбрать свою истинную профессию ей помогла дочь. Как-то Лариса пришла за ней в садик, в очередной раз увидела всю эту кутерьму: вокруг сновала малышня, беспрестанно жужжа и задавая взрослым вопросы. Пообщавшись с ровесниками своей дочки, женщина твердо решила перейти работать в детский сад.

Работала в Екатеринбурге, в основном, со старшей и подготовительной группами – готовила ребят к школе. Вскоре ее назначили методистом, а затем она стала заведующей. На несколько лет Лариса вовсе ушла из сферы образования. В Сысерть вернулась лишь три года назад и пришла в детсад N25. Поэтому именно эти дети стали ей такими родными. Это первые малыши, которых она приняла под свое крыло на целых три года, воспитывала, а теперь готовится передать школе. Они прикипели друг к другу, но им придется расстаться, чтобы уступить место новым мальчишкам и девочкам,

которых воспитателю тоже нужно будет узнавать, обучать, воспитывать и любить. И это будет не просто.

Просто в этой профессии и не бывает. Даже юмору, как выясняется, детей надо учить.

– Я сама люблю шутить, и своих малышей приучаю смеяться над шутками других, над самими собой, не обижать и не обижаться. Как-то раз одна девочка в моей группе на обед попросила третью порцию блюда, которое ей понравилось. Я спросила ее: «Алина, ты не лопнешь?». И тут голос с одного из столов: «Такая маленькая, и такая вместительная». Смеялись все вместе и от души. А еще проверяла знание дорожных знаков. Один мальчик описал знак железнодорожного переезда, где нарисованы рельсы и шпалы, так: «осторожно, горячая батарея».

Лариса Аркадьевна приучила детей высказывать свое мнение, отвечать на вопросы активно, не боясь ошибиться.

– В любой ситуации я даю им возможность высказаться по полной программе, не останавливаю, не даю ответ на загадку, пока каждый не предложит свой вариант. Это очень видно во время решения практических заданий: у них всегда куча ответов на один вопрос. Думаю, детям это пригодится и в школе, и в жизни. Они знают, что свободно могут задавать мне любые вопросы, обсуждать со мной проблемы, рассказывать о своих страхах.

А еще в группе Л. А. Кубрак закон честности: здесь не принято ябедничать, а принято самим созвоняться в своих пакостях. Если случилось что-то нехорошее, они садятся все вместе, и тот, кто виноват, сам встает и признается. Все знают, что в этом случае наказания не последует. Говорить правду – это не страшно.

Воспитанники Ларисы Аркадьевны – возраста ее внуков. Поэтому для их родителей она – хороший наставник в вопросах воспитания. И когда ребенок внезапно выдает какие-то

сюпризы, она старается решить проблему вместе с родителями.

– Не так давно прочла им сказку «Спящая красавица». Потом книжку поставила на полку. Вечером за одним ребенком пришла мама с маленькой дочкой. Пока мы с мамой общались, девочка подбежала к читальному уголку и взяла эту книжку. Вдруг один мальчик как закричит: «Брось эту книгу, там злая ведьма!». Позже выяснила, что причина его истерики – это страхи, сформированные компьютерными играми и страшными мультфильмами. С родителями обсудили проблему, а с ребятами придумали другой конец для этой сказки.

Говорят, что ты по-настоящему знаешь иностранный язык, когда ты начинаешь на нем думать. Может быть, и о работе можно сказать нечто подобное? Если ты постоянно думаешь о своей работе, прокручиваешь в голове ситуации, решаешь, как сделать что-то лучше – тогда можно сказать, что ты живешь и дышишь своей профессией.



будут стоять на ушах. Наша задача не устраивать муштру, а то, что «надо», преподнести увлекательно. У нас ведь не казарма, а неусидчивость и активность – для детей естественное состояние, это их особенность и основа роста,

физического и интеллектуального развития. Для них посидеть и поговорить час – все равно что для нас этот час бегать – это просто тяжело.

Перед уходом на меня налетели почему-то:

– А где вы работаете?
– А вам нравится ваша работа?

– А я хочу стать продавцом.
– А я – водителем.
– А у меня вчера зуб выпал, знаете, что я с ним сделал?
– А зачем вы пишете про нашу воспитательницу?...

Ларису Аркадьевну родители уже пригласили на 1 сентября – разделить радость и волнение от нового шага в жизни их детей. Педагог надеется, что ее воспитанники не станут серой массой, а отлично проявят себя и в учебе, и в обществе. Они вырастут настоящими – любознательными, живыми, думающими, общительными, отзывчивыми, добрыми и неординарными. Именно за то, что воспитатель верит в них, мудро направляет и вкладывает самое лучшее, ей так благодарны родители.

Юлия Воротникова.
Фото автора
и из архива Л. А. Кубрак.

➤ РЕЗОНАНС

РЕШЕНИЕ ПО РЕОРГАНИЗАЦИИ ШКОЛ ПРОВЕРЯЕТ ПРОКУРАТУРА

С 1 сентября администрация округа планирует закрыть два старых здания начальных школ Сысерти – Ленинской и Гайдарки. Сегодняшние ученики, а также будущие первоклассники, приписанные к ним, должны пойти в школу N1 в микрорайоне Новый. Группа родителей учеников, несогласных с таким решением, обратилась к депутату ЗССО А. Г. Альшевских. Депутат написал запрос в областную прокуратуру.

Прокуратура установила, что запланировав ликвидацию, администрация не получила заключение

комиссии по оценке последствий этого шага.

Дети должны будут ходить в школу через весь город, а инспекция по безопасности дорожного движения выявила многочисленные нарушения на этих маршрутах. Не приняты меры по ограничению скоростного режима транспорта, отсутствия пешеходных переходов и их освещения, дорожных знаков.

Прокуратура вынесла представление главе об устранении выявленных нарушений.

Ирина Летемина.

КРИМИНАЛ

Мужчину убили в собственном огороде

7 мая в Сысерти убитым обнаружен 30-летний мужчина. Его, уже бездыханного и лежащего на земле, увидели соседи по участку. Мужчину убили в собственном огороде по ул. К. Либкнехта. Молодой человек погиб, как выяснилось, от черепно-мозговой травмы: кто-то сильно ударил его тупым предметом по голове. Полиция выясняет обстоятельства случившегося и ищет преступника. Возбуждено уголовное дело пост. 111 ч. 4 (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть человека).

И деньги не вернула, и жизнь отобрала

В ночь с 9 на 10 мая в Патрушах 42-летняя женщина зарезала ножом своего молодого сожителя. В следственном комитете рассказали, что пара частенько выпивала, и местный участковый не раз навещался к ним, разрешая пьяные конфликты. И один из таких конфликтов привел к трагедии.

Женщину в полицию привезла собственная дочь, которой она рассказала об убийстве. В разговоре со следователем дама пояснила, что своего 29-летнего возлюбленного ударила кухонным ножом, защищаясь от его побоев. Он, якобы, яростно требовал вернуть ему деньги, которые недавно сам же ей дал. У соседей, однако, иная версия случившегося. С нами связалась Ирина Исакова, живущая по соседству с нарушителями спокойствия. – Подследственная нигде не работала, жила на средства своего сожителя, неоднократно избивала его и резала «розочкой» от бутылки. Она не раз говорила, что когда-нибудь его убьет или с 4 этажа выкинет. Он уходил к маме, а его избранница сама за ним приходила и просила вернуться. Эта женщина всегда была агрессивна и вот она свою мечту осуществила. Молодой человек у нее как домохозяйка был: и покушать приготовит, и дом приберет, и стирает, и погладит, и на работу ходит. Любил ее просто сильно, а она этим пользовалась. Мы не следователи, которые придумывают бог весть что, мы соседи, которые вместе отдыхали и ходили друг к другу в гости. Мы считаем, это не она защищалась, а он от ее побоев. Задержанная призналась в содеянном и раскаялась. В отношении жительницы Патрушей возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч. 1 (убийство). Ей грозит до 15 лет лишения свободы.

Ю. Воротникова.

Ситуация с пожарами напряженная, несмотря на дожди

На сегодняшний день на большей части Свердловской области установились высокие классы пожарной опасности – 3 и 4. Несмотря на то, что в недавние майские праздники в южной части области прошел дождь, лесные пожары продолжают возникать.

– Даже после дождя прошлогодняя трава хорошо загорается, естественно, при наличии источника огня. Пока не сформируется устойчивый растительный покров, ситуация останется напряженной, но контролируемой, – прокомментировал директор Уральской авиабазы Игорь Будько.

Обостренная ситуация с лесными пожарами складывается в Алапаевском и Махневском районах: подавляющее количество возгораний возникают на землях сельхозугодий и в населенных пунктах, которые не входят в зону ответственности Уральской авиабазы, но работы по тушению проходят и там.

В связи с тем, что на большей части области установились высокие классы пожарной опасности проводится интенсивный авиамониторинг. Ежедневно работают три воздушных судна, которые охватывают практически всю территорию области, кроме южной части. С 14 мая на пожаре в Гаринском районе высажена авиагруппа из 9 человек.

Кто-то возрождает леса, а кто-то уничтожает

Весна для работников леса – время созидания. В теплые апрельские и майские дни начинаются активные работы по подготовке лесных участков под посадку саженцев, разворачиваются работы на питомнике лесничества, проводится агротехнический уход за лесными посадками прошлых лет.

Включаются в работу все – арендаторы леса, участок авиабазы, лесничие. Интересным и полезным делом ежедневно заняты десятки, а в отдельные дни и сотни людей. Но зачастую в первые теплые дни, когда снег уже исчез, а новый зеленый покров еще не появился, человек представляет опасность для лесов, а точнее, человек равнодушный, невнимательный, не думающий о последствиях своих действий. Не затушенный костер, брошенный в сухую траву или

Всего на 18 мая Свердловской области зафиксировано 168 пожаров (на территории Гослесфонда). Из них в первые сутки потушено 163 пожара, в течение вторых суток – 5 пожаров. Среднее время тушения одного пожара составляет 6 часов.

«Уральская авиабаза» убедительно просит уральцев и гостей нашей области соблюдать правила пожарной безопасности:

- не поджигайте сухую траву;
- не разводите костры под деревьями и возле хвойных молодых и торфяников;
- не бросайте не потушенные спички и сигареты;
- окапывайте костер, обкладывайте камнями;
- уходя, засыпайте костер землей или песком, заливайте водой.

При обнаружении лесного пожара просим звонить по бесплатному единому номеру лесной охраны: 8-800-100-94-00.

Евгения Мальцева,
специалист по связям с общественностью и СМИ
«Уральской авиабазы».

Садясь на мопед, не забудь права

За 2014 год в Свердловской области по вине водителей мототранспорта (в основном – мопедов) зарегистрировано 121 ДТП, в результате которых 28 человек погибли и 132 получили ранения. 18 аварий, в которых погибли 4 и получили ранения 21 человек, совершили пьяные водители.

Не все мотолюбители еще свыклись с мыслью, что для езды им необходимо иметь водительское удостоверение. С 3 ноября 2013 года в перечне водительских категорий появились новые пункты, в том числе:

- категория «М» – мопеды (мокики и скутеры);
- категория «А» – мотоциклы с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания более 125 куб.см. и максимальной мощностью более 11 кВт;

В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ ПОМОЖЕТ ВИДЕО

Творческим коллективам, а также просто талантливым и креативным людям МВД предлагает поучаствовать в конкурсе видеоролики антиэкстремистской и антитеррористической тематики.

Видеоматериалы, заявки на участие в конкурсе и согласие авторов на размещение их работ в интернете принимаются до 5 июня в произвольной форме в штабе Сысертской полиции по адресу: г.

Сдай оружие сам, чтоб не угодить в тюрьму

Свердловская полиция вновь объявила акцию по приему от населения оружия, боеприпасов, патронов, взрывных устройств и взрывчатых веществ на добровольной основе.

Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, ношение, или изготовление оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств наказываются лишением свободы на срок до 8 лет. При этом тот, кто принесет в органы внутренних дел предметы вооружения добровольно или сообщит об их месте хранения, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Если у вас имеются незаконно хранящиеся оружие, боеприпасы, взрывные устройства и взрывчатые вещества, не состоящие на учете в органах внутренних дел, либо найденные, или оставшиеся

листву окурков – и беда пришла.

Какие воспоминания оставил работникам леса 2014 год? Это 47 лесных пожаров, 357 гектаров поврежденного леса. Были и крупные пожары, когда с огнем приходилось бороться по двое суток, при этом он успевал уничтожить сосновый лес на площади до 192 га.

Если вы вдруг станете очевидцем пожара, постарайтесь как можно быстрее сообщить об этом в МЧС по телефонам 01, 112, по единому номеру лесной охраны 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный) или в Сысертское лесничество 8 (34374) 6-76-52. Все номера доступны круглосуточно.

И. Березин,
главный специалист Сысертского лесничества.

- подкатегория «А1» – мотоциклы с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания менее 125 куб.см. и максимальной мощностью менее 11 кВт.

Водитель при движении на мототранспортном средстве обязан включить ближний свет фар, а также иметь при себе и по требованию сотрудников полиции предъявлять водительское удостоверение, регистрационные документы на транспортное средство (кроме мопедов и прицепок к ним), страховой полис ОСАГО. А на водителе и пассажирах «железного коня» должны быть надеты застегнутые мотошлемы. Нарушителям грозит штраф в размере от 5000 до 15000 рублей.

И. Коробицына,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.



Подростки сбежали из дома вместе

Полиция разыскивает еще одного пропавшего несовершеннолетнего.

Артем ЛОМОВЦЕВ, 2001 года рождения, 5 мая самовольно ушел из дома и до настоящего времени не вернулся. Ранее подобного поведения за мальчиком не замечалось, на учете в ПДН он не состоит.

Приметы несовершеннолетнего: рост 165 см, среднее телосложение, глаза светлые, волосы прямые светлые, коротко стриженные, лицо овальное, нос прямой, губы толстые, брови дугообразные, уши оттопыренные.

Был одет: футболка оранжевая, куртка на замке с капюшоном белый верх черный низ, серые спортивные штаны, кроссовки черные с синими вставками.

В ходе розыска удалось выяснить, что Артем Ломовцев может находиться вместе с другим щелкунским подростком – 15-летним Александром Беспаловым, находящимся в розыске с того же дня.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемых, просим обращаться в полицию по телефонам: 8-(34374) 7-14-71, 8-965-53-81-366 или 02.

Сысерть, ул. Коммуны, 22-а, или по электронной почте mvd66@mvd.gov.ru.

Лучшие видеоролики МВД России разместит на своем сайте и в социальных сетях, где их в течение двух недель смогут оценить пользователи. Победителями станут авторы трех видеороликов, набравших наибольшее количество голосов по итогам интернет-голосования.

Телефон для справок 8 (34374) 7-02-21.

после смерти родственников и т.п., их можно сдать в любое отделение полиции. Этим вы обезопасите себя и, кроме того, сможете получить материальное вознаграждение.

При обнаружении взрывных устройств, артиллерийских снарядов, гранат, мин и т.п. категорически запрещается подходить, трогать и перемещать эти объекты. Для добровольной сдачи указанных предметов, необходимо вызвать сотрудников полиции на место их нахождения.

Размер вознаграждения определяется по результатам технического осмотра. Конкретные суммы вознаграждений за отдельные предметы вооружения вы можете узнать в Сысертском отделе полиции, в лицензионно-разрешительной службе лично или по телефону (34374) 7-14-48.

А. Мартынова, специалист по взаимодействию со СМИ Сысертской полиции.

СПОРТ

Мальчишки из 23-й школы будут отличными пожарными

15 мая на спортивной площадке 112 пожарной части г. Сысерть прошли юношеские соревнования по пожарно-прикладному спорту, посвященные памяти Е. Чарсова. В этом году соревнования были приурочены к 70-летию Победы, 25-летию МЧС России и стали пятнадцатыми по счету.

В состязаниях участвовали 11 команд школ Сысертского района и команда Сысертского детского дома из с. Новоипатово. Личный состав 112 ПЧ заранее подготовил полосу препятствий для проведения соревнований и тренировок по пожарно-прикладному спорту. Юноши преодолевают 100-метровую полосу препятствий, включающую преодоление забора, бег по буму, соединение рукава с пожарным разветвлением. Самым сложным, по мнению ребят, является последний этап.

Учащиеся сысертских школ N23, 6 и 14 ежегодно участвуют в соревнованиях, у них имеется возможность тренироваться. После уроков они ежедневно приходили в 112 ПЧ на занятия. После выступлений ребят угостили компотом и булочками от Сысертского хлебокомбината.



В ожидании подведения итогов мальчишки поиграли в футбол.

По итогам соревнований в личном первенстве в преодолении стометровой полосы первое место во всех возрастных группах заняли ребята из 23-й школы: К. Вяткин, Р. Жуков и Е. Гагарин. Второе место заняли: В. Боликов и Н. Пугач из школы N6 и Н. Ежов из школы N14. На третьих местах: В. Ганичев и Н. Засыпкин из школы N23, И. Кунакбаев из школы N18.

В пожарной эстафете победу одержала команда школа N23, второе место заняла школа N14, а третьими стали ребята из щелкунской школы N9.

Победителям соревнований вручили переходящий кубок, медали, дипломы и памятные магниты, а также сладкие призы – торты.

Е. Круглякова,
инженер 24 ОФПС
по Свердловской области.

Бобровские легкоатлеты открыли сезон



6 мая в поселке Бобровский прошла традиционная легкоатлетическая эстафета «Весна Победы». На беговые дорожки вышло 34 команды: воспитанники детсадов, школ, взрослые. 136 легкоатлетов открыли летний спортивный сезон в поселке.

Среди самых юных участников лучшими стали воспитанники детского сада N60 «Дюймовочка»: Вика Рюхтина, Настя Месилова, Павел Степахин, Роман Демин. Среди учащихся начальной школы лучший результат у команды 4 «А» класса с бегунами и бегуньями Кириллом Ганиным, Димой Гагариным, Ксенией Дряхловой, Анастасией Барбашиной.

В старшем возрасте быстрее всех пробежали Юлия Сероштанова, Екатерина Захарова, Евгений Сероштанов и Александр Могильников из команды 10 класса школы N2. Среди взрослых победу праздновал коллектив школы N2 в составе О. Н. Шмелевой, Е. И. Козиной, И. В. Степахиной и О. М. Мурашова. На награждении всем участникам вручили памятные значки.

НА СНИМКАХ: момент эстафеты; команда школы N13.

А. Панов, директор стадиона «Искра».

ОФИЦИАЛЬНО

СЛУЧАИ БЕШЕНСТВА ЗАФИКСИРОВАНЫ В СОСЕДНИХ РАЙОНАХ

В мире осталось не так много болезней, против которых не разработано лечение. Одна из них бешенство - болезнь с неминуемым смертельным исходом.

Возбудитель ее вирус, который поражает центральную и периферическую нервную систему и выделяется из больного организма со слюной. При развитии клинической стадии эта болезнь приводит к летальному исходу в 100 % случаев. Ежегодно в мире от нее погибают более 50 тысяч человек.

В Свердловской области в дикой природе вирус бешенства постоянно мигрирует. Резервуаром и переносчиками являются бродячие и безнадзорные собаки, дикие животные, такие как лисы, волки, енотовидные собаки, грызуны, от которых полевой вирус через безнадзорных животных заносится в населенные пункты. Заражение человека и животных происходит при непосредственном контакте с источниками возбудителя бешенства в результате укуса или ослонения поврежденных кожных покровов, а также через предметы, зараженные слюной.

Опасны животные не только с агрессивным поведением, но и с тихим течением болезни. Дикие животные заходят во дворы домов, позволяют себя гладить, не проявляя при этом агрессивности.

Домашние животные, при тихом течении болезни, проявляют светобоязнь, стремление к уединению или наоборот – чрезмерно ласковы. Затем развиваются параличи нижней челюсти, глотки. Отмечается обильное слюнотечение, собака как бы подавилась костью, она спокойна, узнает хозяина. Но она уже больна и является источником опасной инфекции.

Эпизоотическая обстановка по бешенству в Свердловской области и в целом по Российской Федерации остается крайне напряженной: остается немного регионов, где не зарегистрированы случаи бешенства.

В Свердловской области за 2014 год выявлено 45 случаев возникновения бешенства: 19 у домашних собак, 17 у диких лис, 8 у енотовидных собак, 3 случая у коров, 2 случая у котят, заболели так же бобр в Верхотурском районе, хорек в Каменском районе, ондатра в Ревде, барсук в Пышминском районе, коза в Красноуфимском районе, корова в Артинском районе.

Сысертский район в настоящее время благополучен по бешенству. Последний случай был зарегистрирован в ноябре 2013 года.

За 2014 год вакцинировано против бешенства 2550 животных (диких животных – 4, кошек – 499, собак – 2044, хорьков – 3). Подверглось вирусологическому исследованию на бешенство 14 животных (7 собак, 6 кошек, 1 ондатра), получены отрицательные результаты.

За 1 квартал 2015 года вакцинировано 706 животных из них (130 кошек и 576 собак), отправлены 3 пробы от домашних собак из деревни Ключи, Асбеста и Большого Истока в Свердловскую областную ветеринарную лабораторию в вирусологический отдел для исследования на бешенство. Получены отрицательные результаты.

Ветеринарная служба еще раз напоминает:

1. От заражения смертельно опасным вирусом не застрахован никто.
2. Лечение, как человека, так и животного против заболевания бешенства не разработано.
3. Остерегайтесь в лесу диких животных, в населенных пунктах бродячих собак и кошек.
4. Во всех случаях укуса пострадавшим немедленно необходимо обратиться в ближайшее медицинское учреждение за медицинской помощью.

Единственным средством профилактики является вакцинация против бешенства.

Ветеринарная служба всегда готова помочь:

во всех случаях проявления признаков заболевания у животных просим сообщать в ближайшие ветучреждения Сысертского района, где проводится бесплатная вакцинация домашних животных против бешенства (вакцина антирабическая инактивированная сухая культуральная из штамма «Щелково - 51» для собак и кошек (Рабибан):

- Сысертская ветлечебница — тел.6-02-45 (бесплатная вакцинация проводится по пятницам и субботам);
- Никольский ветпункт — тел. 2-03-14 (бесплатная вакцинация проводится по пятницам);
- Арамилская ветлечебница — тел.3-17-14 (бесплатная вакцинация проводится по пятницам).

Будьте осторожными в обращении с дикими и домашними животными, которые неадекватны в поведении.

В. Сергеев,
руководитель ГБУСО Сысертская ветстанция.

	среда 20 мая				четверг 21 мая				пятница 22 мая				суббота 23 мая				воскресенье 24 мая				понедельник 25 мая		
Местное время	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17
Облачность, %																							
Осадки, мм																							
Температура, °С	+5	+14	+17	+9	+6	+11	+16	+8	+6	+12	+16	+6	+5	+16	+22	+15	+12	+11	+15	+8	+6	+17	+23
Ощущается как, °С	+3				+7				+4				+2				+6				+5		
Давление, мм рт. ст.	726	728	729	730	732	734	736	736	738	739	739	738	738	737	735	732	730	733	737	736	737	736	735
Влажность, %	84	45	35	79	87	78	41	73	76	41	17	80	74	63	53	80	85	83	49	82	86	51	39
Ветер, м/с	2	4	1	3	3	7	4	4	3	6	3	3	3	4	4	4	2	7	3	3	2	4	6

**Любимую внученьку
Сашеньку ПОМОРЦЕВУ
ПОЗДРАВЛЯЮ
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!**

Кто колокольчиком смеется,
Как мячик, в руки не дается?
Кто, как юла, не устает,
Как птичка весело поет?!
Кто от рассвета до заката
Бежит и прыгает куда-то?!
С днем ангела тебя, мой свет,
Напомни, сколько тебе лет?!
Бабуля.

**Любимого внука
Ивана
ПЕТУХОВА
Поздравляем
с круглым юбилеем!**

20 лет всего лишь
раз бывает!
Ведь не зря
все чаще и смелее
Взрослым человеком
называют!
Пусть уверенность
в себе проснется
И поможет стать
счастливей!
Пусть все в жизни
сразу удается,
Будущее дарит
перспективы.
Бабушка, дедушка.

**Дорогая мама, бабушка
Майсафа Сагитовна МОРГАЧЕВА
ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!**

Желаем крепкого здоровья,
долгих лет жизни.
Спасибо за то, что растила
И взамен ничего не просила.
Наши родной юбиляр, не болей!
Не старей, будь еще красивей.
Муж, сын, внучка.

**Дорогую маму
ГОЛУБЧИКОВУ Марию Генриховну
Поздравляем с 90-ЛЕТНИМ юбилеем!**

Не считай понапрасну года,
Не грусти, что виски поседела.
Так бывает в природе всегда:
Это след оставляют метели.
Пусть нелегкой была твоя жизнь.
Были все ж в ней и радость, и счастье.
Ты крепись, дорогая, держись,
Отойдут стороной ненастья.
Ведь богатство твое — это Мы:
Дочки, сын, внуки, правнуки даже!
Долго — долго еще ты живи,
Чтоб пра-правнуков тоже понянчить!

Поздравляем Сашу ЦВЕТКОВА с 14-ЛЕТИЕМ!

14 лет — волшебный возраст.
Весь мир открыт для тебя, родной,
И за тебя растет лишь гордость,
Наши милый мальчик дорогой!
Пусть в день рождения свет игривый
Тебя накроет счастьем снов.
Чтоб каждый миг в судьбе лучистой
Стал словно замок из цветов.
Победы пусть тебя встречают,
А огорчения уйдут.
Моменты счастья — нежность дарят,
И ласка с радостью придут.
С любовью родители,
сестрички, бабушки, дедушка, дядя, тетя.

**КАССА
взаимопомощи**

ТОЛЬКО по паспорту!

**0,7%
В ДЕНЬ***

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

г. Сысерть, ул. Коммуны, д. 39 А
(магазин «Верный», 2 этаж, оф. 202)
☎ 8-982-613-13-23, 3-70-06

* Заём предоставляется наличными денежными средствами на срок до 32 дней с возможностью пролонгации при условии уплаты процентов по окончании срока займа. Гражданам РФ от 23 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 25 тыс. руб. При первоначальном обращении от 1 тыс. руб. до 5 тыс. руб. Размер процентной ставки по займу определяется в процентном отношении от размера займа, составляющего в день 1% (365% годовых); для пенсионеров - 0,7% в день (255,5% годовых). Вся информация содержится на сайте www.creditcassa-march.ru, или предоставляется при обращении. Услуга предоставляется ООО "КАССА ВЗАИМОПОМОЩИ" МАРТ "рег-ный номер записи в гос-ом реестре МФО 651403111005137 от 20.05.2014 г.

СОВКОМБАНК

**ВЫ
ПЕНСИОНЕР?**

**ДАДИМ
ВАМ 12%**

ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ **8 800 100 000 6**

* www.sovcombank.ru. «Денежный кредит «12% плюс». Сумма 100000 руб., срок 12 мес. При безналичном расходовании средств в 1-ом месяце действия договора (минимум 80% от суммы кредита) — ставка 12% годовых; при наличном расходовании — 17% годовых. Возраст заемщика 20–85 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсионерам справка не требуется). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

Танцоры из Большого Истока стали чемпионами Урала

Несмотря на то, что в Большом Истоке нет своего дома культуры, здесь дети постоянно танцуют и участвуют в чемпионатах всероссийского масштаба. Все это благодаря школе танца «InFinity», которой в этом году исполнилось 15 лет.

В феврале многочисленные коллективы школы на сцене арзамельского дома культуры отметили свой день рождения двухчасовым шоу. Полный зал зрителей и друзей увидели самые сильные танцевальные постановки ребят всех возрастов. А затем для танцоров начался большой период поездок и выступлений, и уже в их копилку добавились новый опыт и значимые награды.

В марте дети из танцевальной школы побывали на всероссийском чемпионате «Hip Hop International — Кубок России

2015». На одной площадке собрали самые титулованные команды и крутые танцоры со всей России, чтобы побороться за звание лучших.

Наша заветная мечта сбылась! – комментирует хореограф-постановщик Константин Андреевских, который подготовил к чемпионату 5 команд школы. – Ребята показали неплохие результаты. Выйдя на сцену, они отработали свою программу, как положено. К сожалению, мы не заняли призовые места, так как еще слишком молоды, но теперь



мы знаем, куда и как нам нужно двигаться.

Второго мая состоялся седьмой ежегодный Кубок Урала по танцам "Танцующий город 2015". Здесь воспитанники школы танца "InFinity" показали все мастерство и стали трехкратными, абсолютными чемпионами Урала. Главным судьей был танцор Адам, финалист проекта «Танцы на ТНТ» - он особенно отметил работу детей из Большого Истока, а на последнем выступлении вся судейская коллегия не выдержала, и во время танца начала

аплодировать! Во время награждения зрители, другие участники и судьи аплодировали нашим ребятам стоя. Коллективы школы выступали в разных номинациях и привезли с чемпионата пять первых и пять вторых мест.

В этом году было много интересного – юбилей школы, поездка в Москву, победа на уральском конкурсе, - комментирует руководитель школы танца "InFinity", Людмила Киселева. – Наша школа вступила в федерацию фитнеса и спорта, где хип-хоп считается отдельной спортивной дисциплиной. Было множество соревнований и конкурсов различного уровня, мы получили бесценный опыт, и теперь уверены, что находимся на правильном пути. Хотелось бы выразить огромную благодарность родителям детей, которые

всегда поддерживают нас. У нас большая и дружная семья не только из ребят-танцоров, но и из их родителей!

На этом танцевальный сезон для ребят из школы танца "InFinity" не заканчивается – впереди еще множество чемпионатов и конкурсов, подготовка к которым вовсю идет. С 8 по 26 июня этого года на базе школы в Большом Истоке пройдет серия уникальных мастер-классов от одних из самых известных хореографов Екатеринбург и Москвы. Принять участие в мастер-классах может любой увлеченный танцами человек. Все подробности можно найти на сайте школы - sdicrew96.ru.

Подготовила
Наталья Беляева.



«Дети рисуют Победу»

В областном конкурсе патриотического рисунка «Дети рисуют Победу», который в 2015 году провел Многофункциональный центр, первое место заняла сысертская девочка. Семиклассница Мария Городищенская отправила на конкурс два своих рисунка.

Один из них назывался «Память сильнее времени» с изображением нагрудного ордена и георгиевской ленты. А на втором, под названием «Спасибо за Победу!» нарисована женщина-ветеран с букетом цветов. За эти трогательные и качественно выполненные плакаты Маша получила грамоту и первый приз. Награждение девочки устроили прямо на школьном уроке, перед всем классом, который дружно аплодировал юной художнице, поздравляя с успехом.

– От нашего отдела на конкурс было отправлено 26 работ, – рассказала директор Сысертского МФЦ Айгуль Муллаянова.



– Работы оценивались в двух возрастных категориях: от 6 до 13 лет и от 14 до 17 лет. Участие приняли дети сотрудников и заявителей. Итоги подведены накануне Дня Победы. Мария Городищенская победила в старшей возрастной группе.

Все сысертские участники конкурса «Дети рисуют Победу» получили поощрительные призы. Выставка детских работ размещена на стенде в местном МФЦ.

Юлия Воротникова.

Праздник детям подарят «Карпузы»

Шоу-группа «Карпузы и К» Центра внешкольной работы приглашает на свой отчетный концерт. Программа, подготовленная юными вокалистами, состоится 1 июня и будет посвящена Дню защиты детей. Ждем вас в ГЦД им. И. П. Романенко в 19.00. Вход свободный.

Ночь, когда оживает история

Тайны и уникальные сведения об архитектурном наследии Турчаниновской эпохи в субботу, 16 мая, желающим поведал сысертский краевед и архитектор Александр Савичев. В рамках акции «Ночь музеев» он провел экскурсионную группу по маршруту, проходящему по историческому центру Сысерти.

Группа, состоящая из детей, молодежи и взрослых с фонариками в руках, встретилась у штурвала плотинки. Захватив с самых первых минут внимание своих слушателей, Александр повел собравшихся в сторону горы Бессоновой. Молодой экскурсовод заготовил старинные фотографии, которые помогли увидеть, какой была Сысерть

пару веков назад. Гости экскурсии с удовольствием сравнивали современный город с рабочим поселком царских времен.

Участники ночной экскурсии узнали невероятно много нового о Сысерти. Например, что в каретной мастерской свой транспорт хранил один из фаворитов Екатерины II. Что каких-то 120 лет назад через город ходили торговые караваны из верблюдов, а по пруду курсировали пароходы. А еще в оранжевых статского советника А. С. Турчанинова, установленных на воде, выращивали ананасы.

Образы людей неведомых нам эпох, благодаря увлекательным рассказам краеведа, вдруг ожили. Архитектурные тонкости и незаметные доселе мелочи приобрели неожиданные смыслы. Наша история вокруг нас, стоит лишь взглянуть в литературу или задать правильные вопросы знающим людям, таким, как Александр Савичев.



Юлия Воротникова.
Фото автора.

Многоборье - на новой спортивной площадке

Минувшая суббота превратила микрорайон Новый в Сысерти в настоящий центр спортивных соревнований – здесь 16 мая прошел не только дуатлон, но и большое легкоатлетическое многоборье среди школьников – «Шиповка юных».

Много лет подряд многоборье, посвященное памяти учителя физкультуры и одному из первых директоров школы N23 М. С. Мухлынина, проходило на территории школы N23. Но в этом году их впервые решили провести на новой красивой спортивной площадке возле школы

N1. Школьники не испугал противный морозящий дождик – они прыгали в длину, бегали на длинные и короткие дистанции, метали мяч. Здесь на беговых дорожках – специальное покрытие, так что никакой грязи не было, а лишь небольшие лужицы стали препятствиями для юных спортсменов.

Каждый участник набирал баллы не только для команды, но и для индивидуального первенства. По традиции, многоборье входит в список соревнований спартакиады учащихся, которая длилась не один месяц. Финальным этапом этих состязаний стал кросс, после которого судьи отправились считать очки и подписывать грамоты.

Все команды на многоборье и в других дисциплинах спартакиады были разделены на три подгруппы. Первая – крупные школы. Среди них лучшими в многоборье стали ребята из школы N23. Второе место в легкой атлетике у спортсменов из школы N2 (п. Бобровский). Бронзовые награды – у команды «Бажовки». По итогам всей спартакиады лидер в этой группе – школа N23, на втором месте – представители школы N6, а на третьем – бобровчане (школа N2).

Вторая подгруппа объединила в себе школы сельского типа и с



малым количеством учеников. Тут в легкой атлетике первыми стали ребята из Патрушей, вторыми – ученики школы N10 из Б. Седельникова, а третьими – дети из школы N18 (п. Октябрьский). Чуть-чуть иначе выглядит тройка лидеров всей спартакиады, где по сумме очков победили дети из Б. Седельникова. На втором месте – Патруши, на третьем – Октябрьский.

В третьей подгруппе выступали ученики девятилетних школ. А также команда из новой школы, т. к. здесь старших классов пока

нет. Первое место в «Шиповка юных» заняли хозяева новой спортивной площадки школы N1, второй стала команда школы N11 из Большого Истока, а третьими – ребята школы N14 из Сысерти. По итогам всей спартакиады. Здесь тоже небольшая рокировка – лидерами уверенно стали дети из школы N1, на втором месте тоже сысертская команда из школы N14, на третьем – команда из Большого Истока.

Наталья Беляева.
Фото автора.

В Сысерти прошел третий кантри-дуатлон

16 мая на лесной трассе возле микрорайона «Новый» прошел третий сысертский кросс-кантри-дуатлон.

В нем приняли участие более 50 спортсменов из Екатеринбурга, Верхней Пышмы, Асбеста, Невьянска, Заречного, Кировграда, Снежинска, Богдановича, Артемовского, Полевского, Верхнего Тагила и Сысерти. Дуатлон неизменно проходил на территории базы «Экодрев», а руководил им Леонид Никитин.

Спортсменов ожидали три этапа – кросс на 5 км, затем велокросс на 10 км и финальный кросс на 2,5 километра. В качестве дополнительной нагрузки – дождь и мокрая лесная трасса. Стартовали все вместе – мужчины и 12 женщин. Тройка лидеров определилась почти сразу – это были трое молодых спортсменов из Екатеринбурга, которые сразу же заметно оторвались от остальных.

От Сысерти в этих соревнованиях участие принимал, к

сожалению, только один представитель – ветеран спорта и самый старший участник дуатлона Сергей Яров, преодолевший дистанцию под номером «41». К сожалению, его результат в итоге был аннулирован, а дистанцию он не завершил.

В итоге, первый спортсмен пересек финишную черту спустя 50 минут после старта, а последний завершил дистанцию спустя полтора часа. Абсолютным



чемпионом среди мужчин стал 25-летний Александр Антонов из Екатеринбурга – 50 минут 25 секунд, а среди женщин лучший результат у 35-летней Василисы Нечаевой из Новоуральска – 1 час 5 минут.

После финиша, спортсмены получили не только новые награды, но и горячее угощение – чай и вкусный плов.

Наталья Беляева.
Фото автора.

Огромное спасибо спонсорам!

Предприятиям: ОАО «Уралпромжелдортранс» (Козлов А. Б.), ЗАО «Известь Сысерть» (Ермолаев В. Н.), «Техносила» (Панфилов И. Г.), «Форлекс» (Гузьяков В. А.), загородному поселку «Лебедево» (Сидорик С. Н.)

Фирме «Манарага» (Французов В. Л.), фирме «Век» (Корбут Е. В.), «Экип Центру Е. Деменьтева» (Рычков Д. А.)

Депутату Законодательного Собрания Свердловской области Чепикову Сергею Владимировичу.

Индивидуальным предпринимателям и отзывчивым людям: Крушинских С. В., Даутову М. М., Баину С. Г., Панову Е. А., Патрушеву В. Г. из Сысерти; Пролиско В. Г., Суетину А. Л., Новоселову А. В. из Екатеринбурга и другим.

Л. Никитин.

АНОНС



Приглашаются поклонники спорта на турниках и брусьях

Открытый турнир по подтягиваниям на перекладине и отжиманию на брусьях состоится 30 мая. Желающие помериться силами в этих дисциплинах встретятся на базе отдыха «Лебяжье».

На соревнования приглашаются спортсмены в следующих возрастных категориях: 8-14 лет, 14-21 год, 21-35 лет, 35-49 лет, 50 лет и старше. Победителей в каждой группе определит сумма отжиманий и подтягиваний.

Регистрация участников турнира стартует в 11.30. начало состязаний – в 12.00.

С. Королецы,
главный судья турнира.

Майская прогулка для пешеходов, велотуристов и любителей истории

Пятая по счету Майская прогулка пройдет в Сысерти 30 мая. Подробности - на стр. 32.



Не копает почву третий год и очень довольна результатом

Анастасия Мухлынина (смотрим «Маяк» N18 от 6 мая уже третий год не копает в огороде. Почву только рыхлит, пользуясь плоскорезом Фокина, и мульчирует свежей травой и оставшимся сеном (когда-то держали коз). Удобрения не применяет совсем, улучшая почву с помощью компоста и эффективных микроорганизмов.

Новой технологией обработки почвы Анастасия очень довольна.

- Трудозатрат меньше, - говорит она, - а урожаи растут. Конечно, перестать копать страшно. И я, когда начитавшись публикаций в интернете, решила перейти на природное земледелие, на практике делала немало ошибок. Поэтому сейчас обо всем, что делаю, подробно со снимками рассказываю пользователям интернета, чтобы они моих ошибок не повторяли.



Но обо всем - по порядку. Приготовление компоста - неперемное условие улучшения почвы. Небольшой деревянный короб для компоста стоит у Мухлыниных в теплице. Сюда идут очистки от картофеля, овощей и фруктов, скошенные травы, все перемешивается, посыпается бактериями (эффективными микроорганизмами), поливается. Компост в таких условиях готовится всего две недели. Зачем ставить короб в теплицу? Здесь можно начать получать компост намного раньше. Конечно, кроме этого компост готовится таким же способом и на улице.

Где Анастасия берет траву для компоста? На участке нет голой земли. Все междуярьдья (между деревьями, грядками, газон) засеяны белым клевером.

- Красный клевер не использую, - продолжает Анастасия, - он вытягивается. - Белый - очень нравится. Он украшает участок изумрудной зеленью, легко восстанавливается, например, после выглатывания. Дважды в месяц мы косим его, используем в качестве мульчи и добавляем в компост. Но все грядки, пристольные круги деревьев и кустарников перед посевом клевера должны быть ободурены, иначе клевер залезет на непредназначенную

Тем, кто хочет заниматься природным земледелием, восстановить почву на своем участке, Анастасия советует начинать потихоньку. Половину грядки, например, перекопать, а половину - обработать культиватором.

проводиться ранние посевы, весной убираются веерными граблями и закладываются в компост. Лучше оставлять сидераты на грядке до посева основных культур - они защитят почву от пересыхания.

Можно, собрав старые сидераты, ранней весной посеять на грядках новые (на снимке). За неделю до посева основных культур Анастасия срезает их плоскорезом, поливает корни микроорганизмами и за неделю они перегнивают. На грядку можно садить или сеять нужную культуру. После того, как она подрастет, морковь, например до 10-15 см, междуярьдья мульчируются. Скошенной травой, старым сеном, перегнившими опилками. Мульчируются междуярьдья и в посадках картофеля.

На небольшом участке легче учиться и исправлять ошибки. Анастасия готова помогать всем желающим, она уже дает бесплатные консультации и ждет всех в будние дни с 14 до 18 часов по адресу: Сысерть, ул. К. Либкнехта, 72, цокольный этаж. Здесь открылся центр природного земледелия «Уральский дачник».

Сидераты, посеянные на грядках с осени, там, где будут проводиться ранние посевы, весной убираются веерными граблями и закладываются в компост. Лучшее сидераты на грядке до посева основных культур - они защитят почву от пересыхания.

(Снимки сделаны 7 мая, сейчас все выглядит значительно привлекательней).



СЕГОДНЯ-ЗАВТРА...

20-22 МАЯ - проводим посев бобовых культур.

Высаживаем в грунт рассаду ремонтантной земляники.

Высаживаем рассаду всех видов капусты: цветной, брокколи, белокочанной, краснокочанной, брюссельской, савойской.

Проводим посев зеленых культур: укропа, петрушки, листового сельдерея, базилика, бораго, салата, шпината, кервеля, кинзы, горчицы.

Проводим посев семян цветов в грунт.

Проводим посадку и пересадку плодовых деревьев, ягодных и декоративных кустарников, многолетних цветов.

Высаживаем рассаду цветов: вербены, астры... Сею семена настурции и двулетников.

Обрабатываем почву.

23-25 (до 14 часов) МАЯ - обрабатываем почву.

Прореживаем всходы, боремся с сорняками, вредителями и болезнями растений.

Для профилактики стрессов у растений при перепадах температуры проводим опрыскивание препаратом Эпин.

Занимаемся хозяйственными работами: устанавливаем ограждения для кустарников, опоры для вьющихся культур...

25 (после 14 часов) - 27 МАЯ - проводим посев в грунт семян однолетних цветов: астры, космеи, кларкии, немезии, лаватеры, настурции...

Высаживаем в грунт рассаду гвоздики Шабо, душистого горошка, левкоя.

Садим и пересаживаем плодовые деревья, ягодные и декоративные кустарники, многолетние цветы.

Проводим подкормки органическими и минеральными удобрениями.

Проводим опрыскивание растений от болезней и вредителей. Опрыскивание Фитовермом предохранит растения от появления на листьях тли и белокрылки.

Землянику во время бутонизации опрыскиваем Иммуноцифитом и Фундазолом, это предохранит ее от появления серой гнили; для уничтожения долгоносика обрабатываем кустики Фитовермом.

28-30 мая - проводим посадку и пересадку земляники.

В закрытом грунте ведем посев семян кабачков, патиссонов, огурцов, тыквы.

Высаживаем рассаду теплолюбивых овощей: перцев, томатов, баклажанов в теплицы и парники под дополнительное укрытие из-за угрозы поздних заморозков.

Высаживаем в грунт рассаду капусты.

Проводим посев семян цветов и целебных трав.

Проводим посадку бобовых культур: фасоли, гороха, бобов, чечевицы, а также спаржи и кукурузы.

Проводим посадку и пересадку плодовых деревьев, ягодных и декоративных кустарников и многолетних цветов.

Пересаживаем апрельскую огуречную рассаду в теплицу на грядки на биотопливе под дополнительное укрытие из пленки.

Поливаем и подкармливаем растения минеральными удобрениями.

При угрозе возвратных заморозков укрываем рассаду бумажными колпаками или укрывным материалом.

«Позвони нам, позвони!»

Поделиться опытом выращивания любимейшей культуры, рассказать о своих успехах и неудачах, задать вопрос, ответ на который будет опубликован на странице «Усадьба», можно по телефону 8-904-98-57-690.

МАГАЗИН «САДОВАЯ ЛАВКА»

Лучшие саженцы из питомника «Сады Урала» Миролеевой А. Н.

ПЛОДОВЫЕ РАСТЕНИЯ: яблони, груши, сливы, алыча, облепиха, вишня, смородина черная, ежевика, жимолость, земляника, ирга, крыжовник слабошиповатый, малина.


ДЕКОРАТИВНЫЕ РАСТЕНИЯ: гортензии, бересклет, ивы, хмель, рододендрон, снежнягодник, туи, курильские чай.

МНОГОЛЕТНИЕ ЦВЕТЫ: лилии, гладиолусы, хосты, астильбы, пионы, георгины, бадан, флоксы, клематисы.

РАССАДА: томат, перец, кабачок, огурец, тыква, арбуз, дыня, петуния, астра, георгина, портулак, цинния, лобелия, бархатцы, виола, декоративная капуста.

с. Кашино, ул. Ленина, 93. Ежедневно с 9.00 до 20.00

Страницу подготовила Л. Рудакова.

	Мохнатый лемур	Резиновый ликвидатор засоров	Шалаш индейца	Древнегреческий философ	Кипяток в сердце Земли	Опора для фонаря	Поле, не знавшее плуга
			"Партийная" продажа				
	Ядро коллектива	"Чайная" принцесса			Порт на реке Иртыш	Помещение для коров	
			Коллектив исполнителей	Славянский жрец			
	Французский "вывод"	Получатель шифровок от Алекса					
"Назад в ...", "Битлз"	Неароматный зверёк			Кладовые Земли	Деталь канатной передачи	Шест для управления нартами	Нарядная пряжка или застёжка
		Забавный телебеспорядок	Женский детективный автор				
Граница, рубеж (разг.)	Бумаги башенкой	Жертва плагиатора		Время года на Заречной улице	Сувенирная улица столицы	Работник у станка с ЧПУ	
			Дочь Рауфа Сафина	Лётчик, пилот			
Злобная ухмылка барбоса	"Поцелуй" легковушек	Галерея из дуг по замыслу зодчего		Спряталась от Азии за Урал			
				Водоём атолла	Кухонная принадлежность	Сильная игра с пустыми картами	
Отец, пожилой мужчина		Дроблёное зерно	Личностная форма поведения			Священник во Франции	Дитя, лелеемое родителями
Жилище кочевников	Варёная смола, кипяток			Потомок корыта	Текстильщик у станка		
		Каждый слог слова "фасоль"		Слово одно, а значения разные	Электроробот для развязки	Штат в США	
"Гадость" устами младенца	Актриса Камерон ...		Селение в Киргизии	Овощное месторождение			
		Дэвид музыкант	Часть спортивной игры			Пластиковое дитя	
Бахчевая культура	Бегущая спортивная мишень	Он просто ... палата!		Подземная выработка			
			Помешательство				
Пряатель кавказского горца	Испанский друг		Безмоторный самолёт	Югославский писатель ... Андрич			
		Спасибо туда не походишь!					

УЛЫБНИСЬ!

Привыкла вот всегда записывать расходы:
- транспорт 25 руб.;
- газета 10 руб.;
- не помню куда — 3563 руб.

Приходит новый русский в автосервис:
- Ну, че там, в натуре, с моим мерсом?
- Короткое замыкание.
- Нет базара, удлиняй!

Стоматолог пациенту:
- Зуб я вам удалил, так что два часа не ешьте.
- Да я после ваших цен месяц есть не смогу.

- Петров, а почему вы сегодня на работе, у вас же сегодня похороны тещи?
- Виктор Петрович, сначала работа — потом удовольствие.

- Вчера решила приколоться над своим мужем - подложила ему в карман пиджака свои трусики, чтобы потом закатить шуточную сцену ревности и посмотреть как он отреагирует.
- Ну, и как? Шутка удалась?
- Шутка?! Да он во всём признался!

Приходит в стельку пьяный мужик домой. Жена встречает его со скалкой в руках и со словами:
- Где шлялся, скотина? Где тебя носит, сволоочь?
- Люся! На кладбище был.
- Что, кто-то умер?!

- Не поверишь... там ВСЕ УМЕРЛИ!

Жена подходит к мужу и говорит:
— Дорогой, у нас лампочка перегорела, почини!
Муж ей:
— Я тебе что, электрик что-ли?
Жена опять подходит:
— Дорогой, у нас дверь плохо закрывается, посмотри!
Муж ей:
— Я тебе что, плотник что-ли?
Жена мужу:
— Дорогой, кран течет, почини!
Он ей:
— Я тебе что сантехник, что-ли?
На следующий день муж приходит с работы, смотрит, лампочка горит, кран не течет, дверь нормально, спрашивает жену:
— Кто же это все починил?
Жена отвечает:
— Да, соседка попросила, он и починил.
Муж:
— И как же ты с ним расплачивалась?
Жена:
— А он сказал: "Или "давай", или спой".
Муж:
— И что же ты ему спела?
Жена:
— А я тебе что, певица что-ли?

Ответы на сканворд - на стр. 31

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ



21.03-20.04

ОВЕН. Вы почувствуете интерес ко многим сторонам жизни, поиск информации окажется очень удачным занятием, так же как и получение новых знаний. Для удачи в делах потребуются организованность и самодисциплина.



21.04-20.05

ТЕЛЕЦ. Настроение трудно будет назвать оптимистичным: вы станете задумываться о своем будущем, и, не увидев перспектив, можете потерять уверенность в собственных силах. В это время лучше не планировать дела, связанные с финансами.



21.05-21.06

БЛИЗНЕЦЫ. Будьте предельно внимательны при контакте с официальными структурами, а также с теми, от кого зависит ваш дальнейший профессиональный рост. Постарайтесь взглянуть под другим углом на свои проблемы.



22.06-22.07

РАК. Труднее, чем обычно, станет находить общий язык с окружающими. В течение всего периода у многих появится потребность пересмотреть свои жизненные приоритеты, личное мнение или убеждения.



23.07-23.08

ЛЕВ. Внимательность и осторожность просто необходимы для решения материальных и финансовых задач, которые появятся в начале недели. Постарайтесь избежать серьезных расходов, а важные встречи перенесите на середину периода.



24.08-22.09

ДЕВА. Рекомендуется снизить деловую активность, воздержаться от запуска новых проектов и с осторожностью подходить к инвестициям и денежным вопросам. Вас заинтересуют сферы, связанные с эстетическим наслаждением.



23.09-23.10

ВЕСЫ. Не берите на себя дополнительных обязательств: скорее всего, вы не сумеете быстро справиться даже с обычными делами. Но уже в ближайшее время вас может осенить удачная идея, касающаяся профессиональной деятельности.



24.10-22.11

СКОРПИОН. Вы можете вести себя нетипично, например, проявлять слишком большой интерес к делам окружающих. Но в это время стоит больше заботиться о собственном благое: внимания потребуют и денежные вопросы, и бытовые проблемы.



23.11-21.12

СТРЕЛЕЦ. Не стоит спешить в делах — это, скорее всего, принесет неудовлетворительные результаты. Хорошо на некоторое время отложить все дела и отдать предпочтение отдыху или тем занятиям, что помогут вам поднять настроение.



22.12-20.01

КОЗЕРОГ. Довольно трудное начало недели вызовет апатию и желание пустить все на самотек, отложить профессиональные и денежные вопросы. Стоит взять тайм-аут, ведь гораздо приятнее окажется творческое самовыражение.



21.01-19.02

ВОДОЛЕЙ. В начале недели не стоит начинать никаких новых проектов, важные встречи лучше перенести на середину периода. Однако бытовые и повседневные задачи решатся довольно спокойно и просто.



20.02-20.03

РЫБЫ. Если вы станете излишне контролировать окружающих и делать им ненужные замечания, то будьте готовы, что и с вас спросят по полной. Вы, однако, и сами склонны строго критиковать свои собственные действия.

ПАНСИОНАТ в Сысерти
ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
по уходу за пожилыми,
больными людьми
и после реабилитации.
*Если ваши родные нуждаются в за-
боте, поддержке, звоните по тел.
8-912-032-10-53, Ольга Юрьевна.*

Открылся новый магазин
детских товаров
«Непоседа».
Предлагаем Вам широкий
ассортимент детских игрушек
по доступным ценам.
Адрес: ул. К. Либкнехта, 65. ТЦ «Магнит».

**РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ**
на дому. Низкие цены.
Качество. Дается гарантия.
**ЗАПРАВКА АВТОМОБИЛЬНЫХ
КОНДИЦИОНЕРОВ.**
Тел. 8-904-38-69-819,
6-01-52.
**«Рембытехника», Сысерть,
ул. Красноармейская, 44.**

**Ремонт
холодильников
НА ДОМУ, БЕЗ ВЫХОДНЫХ,
любой сложности.**
Скидка пенсионерам.
Тел. 8-922-211-40-98

**Установка
спутниковых антенн**
Триколор, Телекарта.
Время уральское.
Тел.: 8-912-28-16-967,
8-919-365-01-61.

**Корпусная мебель
по крайне низким ценам**
с оплатой при получении и доставкой
по Сысерти и району
Более 900 моделей
с фото, описанием, ценами и
условиями доставки на сайте
интернет-магазина "Мебель-1"
www.mebel-1.tiu.ru

**Сантех. работы.
Монтаж**
Ванных кабинок,
унитазов.
Разводка труб.
Отопление.
Тел. 8 922-194-31-76.

21, 28 мая
(каждый четверг)
ПРОДАЖА
• Кур-несушек
• Кур-молодок
• Гусят
• Бройлеров разновозрастных
• Комбикорм
С 9.00 до 10.00
г. Сысерть - у старого
рынка (около м-на «Монетка»)
С 11.00 до 12.00
г. Арамиль - у городского рынка.
Принимаются заявки на бройлеров, гусят,
тел. 8-919-361-26-44.

26 мая
(во вторник)
**ПРОДАЖА
КУР-НЕСУШЕК,
КУР-МОЛОДОК,
ГУСЯТ,
УТЯТ,
БРОЙЛЕРОВ**
с 09-00 до 10-00 - Сысерть
(у маг. "Монетка")
с 11-00 до 12-00 - Арамиль
(на самом рынке).

САЙДИНГ
(винил, цокольный)
НЕДОРОГО (всегда в наличии)
- **Водосточная система, утеплитель**
- **Панели ПВХ, профиль (ПП, ПН) и др.**
г. Екатеринбург, проезд Промышленный 8-а
Тел.: 8 (343) 228-37-71, 8 (343) 278-38-96(98)

Сейф-мет. двери,
мангалы, решетки,
заборы.
Тел. 8-900-19-86-784.
Dverimetall-hit.ru

**ЗАБОРЫ И ВОРОТА
ИЗ ПРОФНАСТИЛА.
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНСТРУКЦИИ**
8-912-04-56-404.
Dverimetall-hit.ru

КРОВЛЯ И ФАСАДЫ
Сайдинг,
металлочерепица,
профлист.
Оптовые цены.
Сысерть, ул. Быкова, 26.
Тел. 8-922-16-32-111.

Ворота, заборы
из профнастила.
Сейф-мет. двери.
Тел. 8-904-38-95-420.
Dverimetall-hit.ru

**Заборы из профнастила,
ворота, сейф-двери,
решетки, лестницы,
навесы
из поликарбоната.**
Тел. 8-908-925-84-51.

**КРОВЕЛЬНЫЕ
РАБОТЫ**
Опытная бригада.
Любой материал.
Тел. 8-908-917-96-07

ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!

Продолжается подписку на газету «Маяк»
на 2 полугодие 2015 года.

ВНИМАНИЕ! Несмотря на кризис, выпустить газету можно
ПО ЦЕНАМ ПРОШЛОГО ПОЛУГОДИЯ! Мы сохраним эту цену
до конца подписной кампании (20 июня).

Газета без доставки (с получением в редакции)
стоит **294 рубля.**

При подписке общественными
распространителями – цена **438 рублей.**

Почтовая подписка – **525 рублей.**

**27-28 июня
СОСТОИТСЯ ПАЛОМНИЧЕСКАЯ
ПОЕЗДКА**
в г.Тобольск, с. Абалак, г. Тюмень
(горячие источники)
28 июня - день г. Тобольска.

**С 4-11 июля -
Дивеево (Нижегородская обл.)**
Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский
женский монастырь.
г. Казань, Казанский монастырь.
Посещение Кремля, храмов города.
г. Муром - мощи св. благ. кн. Петра и Февронии
(без ночных переездов)
Тел.: 6-04-97, 8-912-255-45-77.

ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

т о р г о в ы е ц е н т р ы
МЕГАМАРТ
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР ТРАКТОВАЯ 21:
СТАРШЕГО КАССИРА ЗП от 21 000 р.
КАССИРА ЗП от 19 600 р.
ЗАВЕДУЮЩЕГО ПИЩЕВЫМ ПРОИЗВОДСТВОМ
ЗП на собеседовании.
СТАРШЕГО ПРОДАВЦА ЗА ПРИЛАВОК ЗП от 21 800 р.
ПРОДАВЦА-КОНСУЛЬТАНТА ПРИЛАВКА ЗП от 20 200 р.
АДМИНИСТРАТОРА ТОРГОВОГО ЗАЛА ЗП от 24 000 р.
СОТРУДНИКА НА ВЫКЛАДКУ ТОВАРОВ ЗП от 19 600 р.
ФАСОВЩИКА от 11 000 р.
РАБОТА НА ЛЕТО!
У вас есть отличная возможность получить дополнительный доход
в летний период!
Возможность подработки для студентов и молодых мамочек!
Гибкий график! Официальное трудоустройство с первого дня!
**За подробной информацией обращаться по
тел: 8-912-238-15-36**
Либо приходите на собеседование на Тракторную 21 в администрацию

КОМПАНИИ «Уралэлектродеталь»
На постоянную работу требуются
•СТОЛЯР
•СВЕРЛОВЩИК
Обращаться по телефону: 8 343 74 32585
Трудоустройство в соответствии с ТК РФ.
Работа в пос. Бобровский. Зарплатная плата при собеседовании.

На базу отдыха
«Лебяжье»
требуется
УБОРЩИЦА.
З/п 12 тыс. руб.,
пятидневка.
Тел. 8-912-26-915-16,
8-922-13-17-888.

В кафе срочно требуется
ПОВАР
Достойная
зарплатная плата.
Подробности по тел.:
8-922-150-46-50.



Торговая сеть «Монетка»
ПРИГЛАШАЕМ НА ВАКАНСИИ
в г. Сысерть
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА
Официальная заработная плата 24 000 – 25 000 руб.*
ПРОДАВЕЦ-КАССИР, ГРУЗЧИК
официальная заработная плата 20 700 – 21 700 руб.*
в г. Арамиль:
ГРУЗЧИК
Официальная заработная плата 20 700 – 21 700 руб.*
11 000 СОТРУДНИКОВ УЖЕ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР В ПОЛЬЗУ:
•Официального трудоустройства и стабильной заработной платы
•Бесплатного внутрикорпоративного обучения
•Работы рядом с домом
•Профессионального развития, карьерного роста:
Возможность вырасти от Продавца до Директора магазина за 1 год!
•Работы в крупной стабильно развивающейся Компании!
• Зарплатная плата указана до налогообложения
С НАМИ ТЫ УПРАВЛЯЕШЬ СВОИМ БУДУЩИМ!
Информация по тел. 8-922-100-76-86 Эл. адрес: arudenko@monetka.ru

Требуются
ГРУЗЧИКИ,
з/п от 20 000 руб.
Работа в п. Бобровский.
Тел. (343) 383-63-61.

Требуются
РАБОТНИК В КОТТЕДЖ
в Сысертский район.
График работы 2 суток через 2
суток. Оплата 3000 руб. в смену.
Без вредных привычек. Наличие
автомобиля.
Тел. 8-922-194-87-76.

В кафе
повар-пекарь.
С. Кашино
**телефон:
8-962-3233-05-06**



Требуются
**ВОДИТЕЛИ
категории «Б».**
ДИСПЕТЧЕРЫ.
Тел. 8-963-034-93-54.

Сдам в аренду автосервис

Полный комплект инструмента и оборудования,
3 подъемника, офис, водопровод, отопление,
общая площадь 400 кв. м., потолки 8 м., офис 18 кв. м.
Цена 70 тыс. руб. в месяц. Тел. 8-912-693-00-09.

■ **РЕДАКТОР**
И. ЛЕТЕМИНА

■ **УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:**
АНО "Редакция районной газеты "Маяк".

■ **АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**
624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.

■ **ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ:**
среда.

■ **E-mail:** anomajak@mail.ru

■ **Наш сайт:** www.34374.info

ЗВОНИТЕ НАМ:

■ **РЕДАКТОР**
Летемина
Ирина Николаевна
6-85-74

■ **ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ**
Королева
Любовь Александровна
6-90-72

■ **КОРРЕСПОНДЕНТ**
Рудакова
Любовь Васильевна
6-85-56

■ **КОРРЕСПОНДЕНТ**
Воротникова
Юлия Витальевна
6-87-11

■ **ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ,**
Шаврикова
Анна Витальевна
6-16-42

■ **БУХГАЛТЕР**
Розина
Нина Николаевна
6-16-42

■ По вопросам доставки обращаться в Асбестовский почтамт.
Тел. (343) 65 2-25-61.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.

■ За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию

■ Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.

■ **ТИРАЖ 5100.** Заказ N 2105
Подписано в печать 19 мая 2015 г. по графику 19.00, фактически 19.00.

■ **ИНДЕКС 53858.**
Цена свободная

000 «Служба похорон»

ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОХОРОН в г. Сысерть и Сысертском районе.

- Перевозка усопшего в морг **КРУГЛОСУТОЧНО**
- 8-919-365-99-17 (консультация).
- Облачение тела, макияж.
- Копка могил, погребение.
- Предоставление катафалка, автобуса.
- Продажа ритуальных принадлежностей.
- Зал прощания.

ПАМЯТНИКИ
гранит, габро, мрамор. Установка.

г. Сысерть, ул. Декабристов (возле кладбища у гаражей).
Тел. 8-922-20-11-789.

Открылся магазин ПАМЯТНИКИ»
по ул. Быкова, 25

В ПРОДАЖЕ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ПАМЯТНИКОВ,
установка, доставка, гравировка.
Цены 2014 г. - от производителя
Пенсионерам скидка 5%
Тел. (34374)7-49-49,
8-912-282-62-69.

ВЫВОЗ ЖИДКИХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ.

Тел. 898-26-29-444-7.

Вывоз ЖБО, 5-9 куб. м. низкие цены круглосуточно
8-922-223-62-64
8-909-022-04-00

ВЫВОЗ ЖБО
8-961-776-22-93

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА
5 т, борт 5,70, стрела 3 т.
8-906-809-98-46
Анатолий.

НЕДОРОГО щебень, отсев, песок, скальный грунт, чернозем.

Вывоз мусора от 1 куб. м.

8-922-11-11-363,
8-912-26-42-055.

РАЗБОР ДОМОВ, БАНЬ.
Вывоз мусора. Погрузка.
Тел. 8-922-18-61-075.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
в любом месте

(под газовой трубой, во дворе, гараже и т. д.)

Паспорт, сертификат на трубу. Гарантия. Рассрочка.

8-951-475-02-84,

БУРЕНИЕ скважин на воду, под столбы, сваи

Качественно и быстро!
Обустройство скважин!
Тел. 8-919-377-52-02

ДОСТАВКА ГАЗ-53 от 2-4 куб. м. КАМАЗ от 4-12 куб. м.

Навоз, перегной, чернозем, дресва, отсев, щебень, скала.

Тел. 8-922-22-87-350.

БЕТОН, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ФБС

ЗАО "Двуреченский щебень"

тел. +7-922-162-7024
сайт www.td-c.ru

КАМАЗ – САМОСВАЛ
Щебень, отсев, песок, скальный грунт, керамзит, перегной, торф, навоз, чернозем, опил.
Вывоз мусора.
Тел. 8-922-117-50-99.

ДОСТАВКА
Навоз, торф, чернозем, дресва, песок речной, щебень, отсев.
Тел. 8-922-227-31-68.

Щебень, песок, отсев, вывоз мусора. Вывоз ЖБО.

Тел. 8-952-142-49-61.

Дрова колотые.

Береза – 5 куб. / 6 500 руб.
Сухара – 5 куб. / 6 тыс. руб.
Осина – 5 куб. / 6 тыс. руб.
Тел. 8-922-18-61-075.

ПРОБУРИМ СКВАЖИНЫ
в любом удобном для вас месте
ГАРАНТИЯ, РАССРОЧКА
8-922-224-42-35
8-950-560-02-02

БУРИМ СКВАЖИНЫ
физическим и юридическим лицам от 1 тыс. руб. за погонный метр
Гарантия, качество.
8-912-243-81-99
8-912-205-53-08

ДОСТАВКА КАМАЗ
Щебень, отсев, песок, дресва, керамзит, скальный грунт, навоз, перегной, торф, чернозем, опил, вывоз мусора.
Тел. 8-906-807-26-84,
8-922-215-87-30.

ДОСТАВКА СЫПУЧИХ МАТЕРИАЛОВ
Щебень, отсев, песок, скальный грунт, щебень отсыпной, навоз.
ВЫВОЗ МУСОРА.
Тел. 8 922-196-10-29

ДОСТАВКА
песок, щебень, отсев, скальный грунт, чернозем, куриный перегной, щебень отсыпной, вывоз мусора и др.
ДОСТАВКА от 3 кубов. КАМАЗ 15 тонн, 12 куб.м.
Тел. 8-903-07-83-882.
КРУГЛОСУТОЧНО

ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ТОРФ, НАВОЗ, ЖЕЛТЫЙ ЩЕБЕНЬ.

Тел. 8-906-807-26-69.

Продается
НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ. Вывоз МУСОРА.
КАМАЗ - ГАЗЕЛЬ
Тел. 8-963-044-30-01.

Отсев, щебень, песок, скала, плитняк, земля, перегной. Вывоз мусора и др.

Тел. 8-961-77-62-293.

АО ППЗ «Свердловский» предлагает в неограниченном количестве, самовывозом, **удобрение на основе куриного помета.** Бесплатная погрузка, есть возможность доставки автомашиной ЗИЛ. Тел. 8-343-634-62, 8-912-670-85-55.

Бурение, ремонт, оборудование СКВАЖИН НА ВОДУ
Опыт. Качество.
Гарантия.
8-912-63-00-169

000 "Геосектор"

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН

Гарантия
Тел. 8-904-983-01-46

ДОСТАВКА
Отсев, щебень, скала, дресва, торф, навоз, чернозем, бут. камень.
Тел. 8-904-982-39-49.

КАМАЗ ДОСТАВКА
от 1 куб. м до 10 куб. м

Песок, отсев, щебень скала. Навоз. Вывоз мусора.

 Тел. 8-912-261-02-18.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ДОСТАВКА
песок, щебень, отсев, скальный грунт, чернозем, куриный перегной, щебень отсыпной, вывоз мусора и др.
ДОСТАВКА от 3 кубов. КАМАЗ 15 тонн, 12 куб.м.
Тел. 8-903-07-83-882.
КРУГЛОСУТОЧНО

КАМАЗ-САМОСВАЛ
Отсев, щебень, песок (Кыштым), вывоз мусора, торф, чернозем.
Почасовые работы.
Тел. 8-922-108-75-42.

ДОСТАВИМ
навоз, торф, чернозем, торфогрунт, щебень, отсев, дресва, речной песок.
Тел. 8-912-249-31-95.

Вывоз мусора. ДОСТАВКА
песка щебня, отсева, дресвы, чернозема.
Тел. 8-912-652-83-02.

ТЕПЛИЦЫ
монтаж, рассрочка, гарантия
Сысерть,
Орджоникидзе, 35
8-908-916-7904

Лингвистический центр **ГЛОБУС**

Летнее предложение от Лингвистического центра «Глобус»

СЛЕШИТЕ!

городская познавательная-развивающая программа «**GAME СЪВ**» для детей от 7 до 14 лет

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ:
1 смена 1.06 – 11.06, 2 смена 15.06 – 25.06, 3 смена 29.06 – 9.07

СТОИМОСТЬ: 7 450 руб

г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 58. Лингвистический центр «Глобус»

8 912 220 900 28: 343 74 5 32 64

РАЗВИВАЮЩИЕ ЗАНЯТИЯ
для детей от 3 до 7 лет.
ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ.

Детский центр
«ГрамМАтей»

Сысерть,
ул. Коммуны, 26-а, 4 этаж,
офис 406. Тел. 8-900-199-16-99.
Сайт: www.grammatey.ru

РАСКРОЙ СВОЕ СЕРДЦЕ

Данила Хусниярова уже ждет на лечение в чудо-центре

Газета «Маяк» собирает деньги в пользу Данила Хусниярова из Арамилы. У малыша ДЦП. Родители мечтают свозить сына в реабилитационный центр в Челябинске, где практикуют китайские методы лечения ДЦП. Детей, вернувшихся оттуда, трудно узнать – прогресс колоссальный.

Трехнедельный курс лечения в этом чудо-центре стоит 130 тысяч рублей. Семью уже ждут там 15 июня. Расходов у Хуснияровых и без того немало. Семья многодетная – старшей дочке тринадцать лет, среднему сыну четыре года. А доход один – папина работа. Кстати, на днях профком оказал ему материальную помощь в размере 10 тысяч – на лечение младшего сына.

Газета «Маяк» решила помочь арамильской семье осуществить задуманное. Родители Данила уже скопили кое-какую сумму. И так, у них имеется 95 тысяч, собранных, в том числе, благодаря стараниям настоятеля арамильского храма отца Игоря. Еще 25200 рублей для семьи хранится в редакции «Маяка». Нам с вами осталось собрать около 10 тысяч. Вы можете принести деньги в редакцию, а можете перечислить по безналичному расчету.

Получатель:
Хусниярова Ольга Александровна
Счет получателя: 40817810116541625212
Банк получателя: Отделение N7003
Сбербанка России г. Екатеринбург
БИК банка получателя: 046577674
Корр. счет: 30101810500000000674
Код подразделения банка по месту ведения счета карты (для внутренних переводов по системе Сбербанк России): 1670030467
Адрес подразделения банка по месту ведения счета: г. Арамилы, ул. 1 Мая, 75А

Юлия Воротникова.

ИП Трошков М. С.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

100% оплата после монтажа

• СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 дня

• БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА

Тел. 8-912-28-32-025
г. Сысерть, ул. Дачная, 12

г. Арамилы, ул. 1 мая, 69-а
8(343) 328-00-38; 8(922) 188-00-38

Клиника «Фамилия»

- ♦ Детский дерматолог
- ♦ Венеролог
- ♦ Гинеколог-эндокринолог
- ♦ Терапевт
- ♦ Консультация врачей высшей категории.

- ♦ Обследования и медицинские анализы любой сложности.
- ♦ Удаление и исследование клещей на заболевания.
- ♦ УЗИ диагностика различных органов.

Лицензия ЛО-66-01-002446 от 04.03.2014 г.

НЕДОРОГО ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК БЫСТРО

8 912 200 84 84

ОКНА

БАЛКОНЫ

СЕЙФ-ДВЕРИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. СЫСЕРТЬ, ЛЕНИНА 38

ТИТАН

тел: 8(343)328-73-98
8-922-188-73-98

г. Сысерть, ул. Быкова, д.50, ТЦ Строй Сити, 2 этаж, офис «ТИТАН»

Евробион
ТОПАС
Deka

официальный представитель в Сысертском районе

АВТОНОМНЫЕ КАНАЛИЗАЦИИ, СЕПТИКИ ДЛЯ ДОМА ИЛИ ДАЧИ

ПРОДАЖА, МОНТАЖ ПОД КЛЮЧ

РТИ-УРАЛ

8 992 008 66 03
RTI-U.RU

БОЛЬШИЕ СКИДКИ!

- КРАСИВЫЕ БАЛКОНЫ
- ТЕПЛЫЕ ОКНА
- ШКАФЫ-КУПЕ
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КУХНИ

Сервисный центр
«ТЕПЛОСЫСЕРТЬ»

ПРОДАЖА, МОНТАЖ, ГАРАНТИЙНЫЙ РЕМОНТ ОТОПИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Тел. 8-922-60-48-102, 6-15-20.
г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 73 А.

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

г. Сысерть, ул. Ленина, 38
тел. 8 922 133 16 20
8 (34374) 7 84 84

Классическая турецкая парная

ХАММАМ

уютная комната для отдыха турецкая парная бассейн

г. Сысерть, ул. Р. Люксембург, 24-А («Греция»)
Тел.: 8-912-052-52-55

Компания **Реклама Онлайн**
агентство полного цикла

Все виды рекламы.
Все регионы РФ и СНГ.

(812) 401-64-64,
(495) 737-54-64,
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Печатные СМИ, Метро, Телевидение, Радио, ВТ/Промо, Транспорт, Интернет, Наружка

ООО «Группа Компаний «Реклама Онлайн», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104, ОГРН 1105476018361

Н	В	В	О	С	
А	В	А	Г	И	П
В	Н	Г	И	Т	А
А	К	Т	И	В	О
С	С	Р	У	А	Н
К	Р	Е	З	Ю	М
Б	У	Г	О	Р	С
Н	А	В	Т	О	Р
О	С	К	А	Л	А
И	А	Л	С	У	Р
П	А	П	А	Ш	А
В	А	Р	Г	В	А
А	К	Р	У	П	А
Ю	Р	Т	А	Н	О
И	Д	И	А	С	О
Б	Я	К	А	Т	А
А	Б	О	У	И	О
А	Р	Б	У	З	П
А	М	И	Г	О	И
К	У	Н	А	К	К

Ответ на сканворд, опубликованный на стр. 28

 АНОНС

Майская прогулка для пешеходов, велотуристов и любителей истории

Пятая по счету Майская прогулка пройдет в Сысерти 30 мая. По живописным окрестностям уральской Швейцарии предлагает прогуляться молодежный портал «Форточка».

На этот раз организаторы позаботились не только о любителях пешего и велотуризма, но и о поклонниках игр-квестов. Желающие смогут принять участие в «историческом» маршруте, где все места придется разгадывать. Велосипедный маршрут проложен через поселки Каменка и Кашино, и его протяженность составляет около 30 км. Пешеходный маршрут традиционно поведет гуляющих на озеро Тальков камень (дистанция – около 17 км). Впрочем, двигаться по пешему маршруту на велосипедах, и наоборот, организаторы не запрещают.

Большая часть всех путей проходит по лесным дорогам, поэтому участники Майской прогулки должны самостоятельно принять меры защиты от клещей и должны быть соответствующе одеты!

На контрольных пунктах участников ждут интересные задания, но организаторы отмечают,

что прогулка – это не соревнование, а просто замечательная возможность активно провести свой день на воздухе и в приятной компании. На старте группы туристов получают карты с указанием маршрутов, а на финише их ждут поощрительные сувениры – памятные значки.

Стартовать на велопоголку можно в любое время с 10.00 до 12.00. Пешие же участники могут зарегистрироваться и отправиться в путь с 10.00 до 14.00. Старт Майской прогулки будет расположен на площадке перед зданием краеведческого музея (со стороны парка культуры и отдыха). Стартовый взнос – 50 рублей (за каждого участника, кроме детей до 10 лет). Участники в возрасте младше 14 лет допускаются на маршрут только с сопровождающим лицом старше 18 лет.

Узнать подробности и задать вопросы организаторам вы можете в сообществе «ВКонтакте»: vk.com/may_progulka2015.

Ю. Воротникова.

 ФОТОФАКТ


Свалка из свежего хлеба в лесу

18 мая, возвращаясь с обеда из села Кашино на птицеплемзавод, около пешеходной дорожки, через поле напротив автозаправки газпрома увидел кучу выброшенного хлеба производства ООО «Сысертский хлебокомбинат». Хлеб свежий, на упаковках дата 18.05.2015г.

По пути на обед здесь мне встретился автомобиль Газель, спецфургон хлебный, светлого цвета, госномер 96 регион, цифры точно не помню, но 4 и 5 в номере присутствовали.

Сергей Саппинен,
Фото автора.

 АНОНС

Летняя школа юнкоров

Редакция газеты «Маяк» и центр внешкольной работы объявляют о наборе в летний отряд юнкоров.

Всего девять талантливых подростков от 14 до 17 лет (включительно) смогут попробовать свои силы в журналистском творчестве, а также подзаработать на карманные расходы.

Начало смены с 3 июня.

Обещаем: будет интересно и полезно.

Подробности по телефону 6-87-11.



Модное рукоделие

г. Сысерть, К. Либкнехта, 68

- ♦ ПРЯЖА (из цокольного этажа ТЦ "Магнит")
- ♦ ВЫШИВКИ
- ♦ ШВЕЙНАЯ ФУРНИТУРА
- ♦ ТОВАРЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА (фелтинга, декупажа, скрапбукинга, топиария)
- ♦ ТКАНИ НА РАЗНЫЙ ЦВЕТ И ВКУС.

ЧАСЫ РАБОТЫ:

пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 18 час.



Пластиковые окна
с беспроцентной рассрочкой

балконы, лоджии

ул. Коммуны, 26а, оф. 321

цены ниже рыночных

тел.: 7-66-77
8 963 447-66-77



ПРОДАЖА, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ

кондиционеры **Натяжные потолки**

ул. Коммуны, 26а, оф. 321
тел.: 7-66-77, 8 963 447-66-77

АВТОШКОЛА

МОТОР

Заключение ГИБДД есть!
№И65761 от 24.03.15г.

ОБЪЯВЛЯЕМ НАБОР в группу ВТС категории «В».

г. Сысерть,
ул. Коммуны, 39а,
ДЦ «Райцентр», офис 208.
Набор в группу на 22 июня.

п. Двуреченск,
ул. Клубная, 12, ДК
Занятия - в понедельник,
среду с 18.00.

с. Щелкун –
ЗАО «Щелкунское»,
ул. Гагарина, 21.
Встреча 23 мая в 10.00.

Стоимость – 20 тыс. руб. (без бензина).

Оплата в рассрочку.
Тел. 6-00-30, 8-912-646-00-30.
www.motorsgo.ru

Требуется

МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ
в магазин строительных материалов.

Возраст от 20 до 40 лет.

ОТ ВАС:
Желание зарабатывать, Знание ПК, Знание 1С

ОТ НАС:
Зароботная плата от 20 000 руб. и выше.
Возможность зарабатывать и развиваться,
Дружный и доброжелательный коллектив,
Уютный и чистый офис (с отдельной кухней).

Тел. +7 922-108-37-42, +7 (343) 288-73-76

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
БАЛКОНЫ • ЛОДЖИИ




- Гибкая система скидок
- Качественный монтаж

Беспроцентная РАССРОЧКА!
www.m-klimat96.ru

г. Сысерть. ул. Розы Люксембург 24А
7-6000, 8 953 047-6000

Рекламные баннеры на лучших местах в Сысерти!

Дизайн, производство, монтаж.

Рекламное агентство «Проект—Сысерть»

8 904 387-67-08
project-sysert@mail.ru